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Mert a minőség
az Ön mechanikai rögzítéseinél

elengedhetetlen

Weil Qualität bei
mechanischen Befestigungen

immer erforderlich ist

Because quality for
your mechanical fixings

is a must.

Parce-que la qualité pour
vos fixations mécaniques

est une exigence



052020

Tisztelt Hölgyeim és Uraim,

Büszkén mutatjuk be frissített katalógusunkat.

Annak ellenére, hogy egyre több információhoz jutunk 
az interneten keresztül, mégis úgy döntöttünk, hogy 
nyomtatott formában is rendelkezésre bocsájtjuk 
termékinformációinkat egy új katalógus formájában.  Ez 
a nyomtatott katalógus a www.eurofastgroup.com 
oldalon is elérhető elektronikus formában.

A Van Roij Fasteners Europe b.v. a ’70-es évek végén 
szakosodott a lapos- és ferdetetők rögzítő elemeinek 
gyártására és forgalmazására. Ezek mellett széles 
választékkal rendelkezünk acélszerkezethez való  
önfúró csavarokból  és szerszámokból. A termékeket 
különböző fő termékcsoportokba soroltuk.

Minden termékünk megfelel a magas nemzetközi 
minőségi elvárásoknak. A termékek minőségét 
folyamatosan ellenőriztetjük független intézetekkel, 
teszteltetjük és auditáltatjuk.

Reméljük, hogy az új katalógusunk felkelti majd 
figyelmét. Amennyiben bármilyen kérdése lenne,  
kérem, ne habozzanak felvenni velünk a kapcsolatot!

A változtatás jogát fenntartjuk az összetétel,  
méret és szín tekintetében. Az esetlegesen előforduló 
nyomtatási hibákért felelősséget nem vállalunk.

Sehr geehrte Kunden,

Mit Stolz präsentieren wir Ihnen unseren komplett 
neuen Katalog.

Obwohl das Internet mehr und mehr zum Sammeln 
von Informationen gebraucht wird, sind wir der 
Meinung, dass es doch noch immer wichtig ist,  
auch einen gedruckten Katalog anbieten zu können. 
Selbstverständlich können Sie alle Informationen auch 
auf unserer Homepage unter www.eurofastgroup.com 
finden.

Van Roij Fasteners Europe b.v. ist seit Ende der 
siebziger Jahre aktiv in der Entwickelung, Produktion 
und Vertrieb von Befestigungssystemen für das  Flach- 
und Steildach. Ein komplettes Fassaden- und 
Werkzeugprogramm runden unser Angebot ab.
Alle Informationen können Sie unter den 
verschiedenen Hauptgruppen finden.

Unsere Produkte entsprechen dem neusten Stand  
der Technik und stehen unter ständiger interner und 
externer Kontrolle.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß beim Lesen des Kataloges 
und sollten Sie dennoch Fragen haben, steht Ihnen 
unser Team aus Spezialisten jederzeit zur Verfügung.

Änderungen in Zusammensetzung, Eigenschaften, 
Abmessungen und Farbe halten wir uns vor, für 
Druckfehler übernehmen wir keine Haftung.

Dear valued ladies and gentleman,

We are proud to present you our full updated 
catalogue.

Despite everyone can obtain more and more 
product-information via the Internet, we have decided 
still to print our product-information and form it into  
a new catalogue. It is obvious that this hand-out is also 
available on our website www.eurofastgroup.com.

From the late seventies Van Roij Fasteners Europe b.v. 
is active and specialized in the production and supply 
of fastening systems for flat – and sloped roofs.  
Beside these fastening systems we have an extended 
assortment of self-drilling screws for cladding and  
a complete product-line of various tools. The variety  
of products is listed in different main product-groups. 

All our products meet high international quality 
standards. The production is under permanent 
process-control and even independent institutes 
perform external testing and auditing.

We hope that our new catalogue will get your full 
attention. If there are any questions, please do not 
hesitate to contact us.

We reserve the right to make changes in composition, 
feature, size and color. We can not be held liable for 
printing errors.

Cher Client,

C’ est avec une certaine fierté que nous vous 
présentons notre nouvelle documentation.

Malgré le faite que tout se régit par internet, nous 
pensons qu’ un catalogue papier reste un outil de 
travail important.

Néanmoins vous pouvez également le retrouver sur 
notre site web www.eurofastgroup.com.

Van Roij Fasteners S.A. est active depuis la fin des 
années 70, spécialisé dans la production et la livraison 
de fixation mécanique, pour toutes les types de 
toitures.
Egalement nous possédons un grand assortiment de 
fixation mécanique pour façade, ainsi qu’une gamme 
complète outillages, divisé dans divers groupes.

Tout nos produits sont soumis en permanence à des 
test de qualité, aussi bien en interne que en externe.

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir avec  
notre catalogue. Néanmoins si vous avez encore des 
questions, nos collaborateurs sont à votre entière 
disposition.

Sous réserve de changement de composition, dimensions, 
modèle, change de couleur et des erreurs d’impression.
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Acél/Steel/Stahl/Acier 
Lapostető/

Flatroof

6 Eurofast EDS-B ≤ max 2 x 1,25

VRFH Code Ø L1 L2
EDS-B-48035 4,8 35 35 1000
EDS-B-48050 4,8 50 50 1000
EDS-B-48060 4,8 60 50 1000
EDS-B-48070 4,8 70 50 1000
EDS-B-48080 4,8 80 50 1000
EDS-B-48090 4,8 90 50 1000
EDS-B-48100 4,8 100 80 500
EDS-B-48110 4,8 110 80 500
EDS-B-48120 4,8 120 80 500
EDS-B-48130 4,8 130 100 500
EDS-B-48140 4,8 140 100 500
EDS-B-48150 4,8 150 100 500
EDS-B-48180 4,8 180 120 500
EDS-B-48210 4,8 210 120 500
EDS-B-48240 4,8 240 120 500
EDS-B-48260 4,8 260 120 500
EDS-B-48280 4,8 280 120 500
EDS-B-48300 4,8 300 120 500

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Tetőszigetelő csavar, süllyesztett fejjel,  
“EF” márkajelzéssel. Torx25 befogással, 
Redukált fúróheggyel
Bevonat: Magni-Silver
15 ciklusú Kesternich teszt szerint
DIN 50018 S2,0L

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig 

Fém: DVP-EF (41 – 42 oldal) 
Szigetelés rögzítő 
műanyagtüske  
(TRP-L, TLK-45)

Rétegrend vastagság 
+ min. 20 mm

Technical details Application Decking Plates Required length
Roofing screw, bugle head,  with EF-headmark. 
Torx25 recess, reduced drill-point 
Coating: Magni-Silver
15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Steel deck up to 
2 x 1,25 mm

Metal: DVP-EF (Pag. 41 – 42) 
and Telescopic deckingplate 
(TRP-L, TLK-45)

Build up + min. 20 mm

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Dachbauschraube mit Trompeten-Kopf und 
EF-Markierung
Torx25 Anschluss und reduzierte Bohrspitze
Beschichtung: Magni-Silver
15 Zyklen Kesternich Test nach  
DIN 50018 S2,0L

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Metall: DVP-EF (Seite 41 – 42) 
und Kunststoff Halteteller 
(TRP-L, TLK-45)

Aufbaudicke + min. 20 mm

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis tête trompette, marqué EF.
Empreinte Torx25, a pointe forante réduite 
Revêtement: Magni-Silver
15-cycles Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm Métallique: DVP-EF 
(Page 41 – 42)  
et Plaquette plastique  
(TRP-L, TLK-45)

Épaisseur à serrer 
+ min. 20 mm
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Lapostető/
Flatroof

≤ max 2 x 1,25 Eurofast EDS-B

VRFH Code Ø L1 L2
EDS-B-55050 5,5 50 50 1000
EDS-B-55060 5,5 60 50 1000
EDS-B-55070 5,5 70 50 1000
EDS-B-55080 5,5 80 50 1000
EDS-B-55090 5,5 90 50 1000
EDS-B-55100 5,5 100 80 500
EDS-B-55120 5,5 120 80 500
EDS-B-55140 5,5 140 100 500
EDS-B-55160 5,5 160 120 500
EDS-B-55180 5,5 180 120 500
EDS-B-55210 5,5 210 120 500

7

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Tetőszigetelő csavar, süllyesztett fejjel,  
“EF” márkajelzéssel.Torx25 befogással,  
Redukált fúróheggyel
Bevonat: Magni-Silver
30 ciklusú Kesternich teszt szerint
DIN 50018 S2,0L

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig 

Fém: DVP-EF (41 – 42 oldal) 
Szigetelés rögzítő 
műanyagtüske  
(TRP-L, TLK-45)

Rétegrend vastagság 
+ min. 20 mm

Technical details Application Decking Plates Required length
Roofing screw, bugle head,  
with EF-headmark
Torx25 recess, reduced drill-point 
Coating: Magni-Silver
30-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Steel deck up to 
2 x 1,25 mm

Metal: DVP-EF (Pag. 41 – 42) 
and Telescopic deckingplate 
(TRP-L, TLK-45)

Build up + min. 20 mm

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Dachbauschraube mit Trompeten-Kopf und 
EF-Markierung
Torx25 Anschluss und reduzierte Bohrspitze
Beschichtung: Magni-Silver
30-Zyklen Kesternich Test nach
DIN 50018 S2,0L

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Metall: DVP-EF (Seite 41 – 42) 
und Kunststoff Halteteller 
(TRP-L, TLK-45)

Aufbaudicke + min. 20 mm

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis tête trompette, marqué EF
Empreinte Torx25, a pointe forante réduite 
Revêtement: Magni-Silver
30-cycles Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm Métallique: DVP-EF  
(Page 41 – 42)  
et Plaquette plastique  
(TRP-L, TLK-45)

Épaisseur à serrer 
+ min. 20 mm
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Acél/Steel/Stahl/Acier 
Lapostető/

Flatroof

8 Eurofast EDS-SRB ≤ max 2 x 1,25

Bi-Metal A 4

VRFH Code Ø L1 L2
EDS-SRB48060 4,8 60 50 500
EDS-SRB48080 4,8 80 50 500
EDS-SRB48100 4,8 100 50 500
EDS-SRB48120 4,8 120 75 500
EDS-SRB48140 4,8 140 75 500
EDS-SRB48160 4,8 160 120 500
EDS-SRB48180 4,8 180 120 500
EDS-SRB48210 4,8 210 120 500
EDS-SRB48240 4,8 240 120 500

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Bimetál (rozsdamentes acél A4)
Tetőszigetelő csavar, süllyesztett fejjel,  
“EF” márkajelzéssel. Torx25 befogással,  
Redukált fúróheggyel
Bevonat: horganyzott

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig 

Fém: DVP-EF (41 – 42 oldal) 
Szigetelés rögzítő 
műanyagtüske  
(TRP-L, TLK-45)

Rétegrend vastagság 
+ min. 20 mm

Technical details Application Decking Plates Required length
Bi-Metal (Stainless Steel A4) Roofing screw, 
bugle head, with EF-headmark
Torx25 recess, reduced drill-point 
Extra coating: Zinc-Plated

Steel deck up to 
2 x 1,25 mm

Metal: DVP-EF (Pag. 41 – 42) 
and Telescopic deckingplate 
(TRP-L, TLK-45)

Build up + min. 20 mm

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Bi-Metall (Edelstahl A4) Dachbauschraube mit 
Trompeten-Kopf und EF-Markierung
Torx25 Anschluss und reduzierte Bohrspitze
Extra Beschichtung: Verzinkt

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Metall: DVP-EF (Seite 41 – 42) 
und Kunststoff Halteteller 
(TRP-L, TLK-45)

Aufbaudicke + min. 20 mm

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis bi-metallique (Inox A4) tête trompette, 
marqué EF
Empreinte Torx25, a pointe forante réduite 
Extra revêtement: Zinc

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm Métallique: DVP-EF 
(Page 41 – 42)  
et Plaquette plastique  
(TRP-L, TLK-45)

Épaisseur à serrer + 
min. 20 mm
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Lapostető/
Flatroof

9≤ max 2 x 1,25 Eurofast EDS-BZT

SW8

VRFH Code Ø L1 L2
EDS-BZT48060 4,8 60 50 500
EDS-BZT48070 4,8 70 50 500
EDS-BZT48080 4,8 80 50 500
EDS-BZT48090 4,8 90 50 500
EDS-BZT48100 4,8 100 50 500
EDS-BZT48120 4,8 120 75 500
EDS-BZT48140 4,8 140 75 500
EDS-BZT48160 4,8 160 105 500
EDS-BZT48180 4,8 180 120 500
EDS-BZT48200 4,8 200 120 500
EDS-BZT48220 4,8 220 120 500
EDS-BZT48240 4,8 240 120 500
EDS-BZT48260 4,8 260 120 500
EDS-BZT48280 4,8 280 120 500
EDS-BZT48300 4,8 300 120 500

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Tetőszigetelő csavar, hatlap fejjel,  
“EF” márkajelzéssel, 8,0 mm-es 
szerszámbefogással, Redukált fúróheggyel
Bevonat: Magni-Silver
15 ciklusú Kesternich teszt szerint
DIN 50018 S2,0L

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig

Fém: DVP-EF (43. oldal) Rétegrend vastagság 
+ min. 20 mm

Technical details Application Decking Plates Required length
Roofing screw, hex washer head, with 
EF-headmark
HWH 8,0 mm head, reduced drill-point
Coating: Magni-Silver
15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Steel deck up to 
2 x 1,25 mm

Metal: DVP-EF (Pag. 43) Build up + min. 20 mm

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Dachbauschraube mit Sechskantkopf und 
EF-Markierung
SW8 mm und reduzierter Bohrspitze
Beschichtung: Magni-Silver
15 Zyklen Kesternich Test nach  
DIN 50018 S2,0L

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Metall: DVP-EF (Seite 43) Aufbaudicke + min. 20 mm

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis a tête hexagonale, marqué EF
Clé 8 mm, a pointe forante réduite
Revêtement: Magni-Silver
15-cycles Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm Métallique: DVP-EF 
(Page 43)

Épaisseur à serrer + 
min. 20 mm
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Acél/Steel/Stahl/Acier 
Lapostető/

Flatroof

10 Eurofast EDS-BGT ≤ max 2 x 1,25

SW8

VRFH Code Ø L1 L2
EDS-BGT48060 4,8 60 50 1200
EDS-BGT48070 4,8 70 50 1200
EDS-BGT48080 4,8 80 50 1200
EDS-BGT48090 4,8 90 50 1200
EDS-BGT48100 4,8 100 50 1050
EDS-BGT48120 4,8 120 75 1050
EDS-BGT48140 4,8 140 75 750
EDS-BGT48160 4,8 160 105 750
EDS-BGT48180 4,8 180 120 750
EDS-BGT48200 4,8 200 120 750
EDS-BGT48220 4,8 220 120 750
EDS-BGT48240 4,8 240 120 750

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Tetőszigetelő csavar, hatlap fejjel,  
“EF” márkajelzéssel, 8,0 mm-es 
szerszámbefogással,Redukált fúróheggyel
Bevonat: Magni-Silver
15 ciklusú Kesternich teszt szerint
DIN 50018 S2,0L

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig 

Kizárólag DEK-FIX  
vagy hasonló automata 
csavarbehajtó géphez.
Lásd 56. oldal

Fém: DVP-EF (43. oldal) Rétegrend vastagság 
+ min. 20 mm

Technical details Application Decking Plates Required length
Roofing screw, hex washer head, with 
EF-headmark, belted
HWH 8,0 mm head, reduced drill-point
Coating: Magni-Silver
15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Steel deck up to 
2 x 1,25 mm

Only to be used with DEK-FIX 
or similar machine.  
See page 56

Metal: DVP-EF (Pag. 43) Build up + min. 20 mm

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Dachbauschraube mit Sechskantkopf und 
EF-Markierung, gegurtet
SW8 mm und reduzierter Bohrspitze
Beschichtung: Magni-Silver
15 Zyklen Kesternich Test nach  
DIN 50018 S2,0L

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Nur zu verarbeiten mit 
DEK-FIX oder vergleichbarer 
Setzautomat. Siehe Seite 56

Metall: DVP-EF (Seite 43) Aufbaudicke + min. 20 mm

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis a tête hexagonale, marqué EF, pré-monté 
sur bande
Clé 8 mm, a pointe forante réduite
Revêtement: Magni-Silver
15-cycles Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm

Seulement avec DEK-FIX ou 
machine comparable.  
Voir page 56

Métallique: DVP-EF 
(Page 43)

Épaisseur à serrer + 
min. 20 mm
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Acél/Steel/Stahl/Acier 

012016

Lapostető/
Flatroof

11≤ max 2 x 1,25 Eurofast EDS-BZTR

SW8

Bi-Metal A 4

VRFH Code Ø L1 L2
EDS-BZTR48140 4,8 140 75 500
EDS-BZTR48160 4,8 160 105 500
EDS-BZTR48180 4,8 180 120 500
EDS-BZTR48200 4,8 200 120 500
EDS-BZTR48220 4,8 220 120 500
EDS-BZTR48240 4,8 240 120 500

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Bi-metál (rozsdamentes acél A4)
Tetőszigetelő csavar, hatlap fejjel,  
“EF” márkajelzéssel, 8,0 mm-es 
szerszámbefogással, Redukált fúróheggyel
Bevonat: horganzyott

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig

Fém: DVP-EF (43. oldal) Rétegrend vastagság 
+ min. 20 mm

Technical details Application Decking Plates Required length
Bi-Metal (Stainless Steel A4) Roofing screw, hex 
washer head, with EF-headmark
HWH 8,0 mm head, reduced drill-point
Extra coating: Zinc-Plated

Steel deck up to 
2 x 1,25 mm

Metal: DVP-EF (Pag. 43) Build up + min. 20 mm

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Bi-Metall (Edelstahl A4) Dachbauschraube mit 
Sechskantkopf und EF-Markierung
SW8 mm und reduzierter Bohrspitze
Extra Beschichtung: Verzinkt

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Metall: DVP-EF (Seite 43) Aufbaudicke + min. 20 mm

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis bi-metallique (Inox A4) a tête hexagonale, 
marqué EF
Clé 8 mm, a pointe forante réduite
Extra revêtement: Zinc

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm Métallique: DVP-EF 
(Page 43)

Épaisseur à serrer + 
min. 20 mm
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Acél/Steel/Stahl/Acier 
Lapostető/

Flatroof

Eurofast EDS-BGTR

Bi-Metal A 4

VRFH Code Ø L1 L2
EDS-BGTR48140 4,8 140 75 750
EDS-BGTR48160 4,8 160 105 750
EDS-BGTR48180 4,8 180 120 750
EDS-BGTR48200 4,8 200 120 750
EDS-BGTR48220 4,8 220 120 750
EDS-BGTR48240 4,8 240 120 750

12

SW8

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Bi-metál (rozsdamentes acél A4)
Tetőszigetelő csavar, hatlap fejjel, Tárazva,  
“EF” márkajelzéssel, 8,0 mm-es 
szerszámbefogással, Redukált fúróheggyel
Bevonat: Horganyzott

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig 

Kizárólag DEK-FIX  
vagy hasonló automata 
csavarbehajtó géphez.
Lásd 56. oldal

Fém: DVP-EF (43. oldal) Rétegrend vastagság 
+ min. 20 mm

Technical details Application Decking Plates Required length
Bi-Metal (Stainless Steel A4) Roofing screw, 
hex washer head, belted with EF-headmark
HWH 8,0 mm head, reduced drill-point
Extra coating: Zinc-Plated

Steel deck up to 
2 x 1,25 mm

Only to be used with DEK-FIX 
or similar machine.  
See page 56

Metal: DVP-EF (Pag. 43) Build up + min. 20 mm

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Bi-Metall (Edelstahl A4) Dachbauschraube 
gegurtet mit Sechskantkopf und EF-Markierung 
SW8 mm und reduzierter Bohrspitze
Extra Beschichtung: Verzinkt

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Nur zu verarbeiten mit 
DEK-FIX oder vergleichbarer 
Setzautomat. Siehe Seite 56

Metall: DVP-EF (Seite 43) Aufbaudicke + min. 20 mm

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis bi-metallique (Inox A4) a tête hexagonale 
pré-monté sur bande, marqué EF
Clé 8 mm, a pointe forante réduite
Extra revêtement: Zinc

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm

Seulement avec DEK-FIX ou 
machine comparable.  
Voir page 56

Métallique: DVP-EF 
(Page 43)

Épaisseur à serrer + 
min. 20 mm
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Acél/Steel/Stahl/Acier 

012016

Lapostető/
Flatroof

> 1,00 - max 2 x 1,50 Eurofast EDS-BZTHD

VRFH Code Ø L1 L2
EDS-BZTHD48140 4,8 140 105 500
EDS-BZTHD48180 4,8 180 120 500
EDS-BZTHD48220 4,8 220 120 500
EDS-BZTHD48260 4,8 260 120 500
EDS-BZTHD48300 4,8 300 120 500

13

SW8

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Tetőszigetelő csavar, hatlap fejjel,  
“EF” márkajelzéssel, 8,0 mm-es 
szerszámbefogással, normál fúróheggyel
Bevonat: Magni-Silver
15 ciklusú Kesternich teszt szerint
DIN 50018 S2,0L

Acéllemezhez
1 x 1,00 mm-től 
2 x 1,50 mm vastagságig 

Fém: DVP-EF (43. oldal) Rétegrend vastagság 
+ min. 20 mm

Technical details Application Decking Plates Required length
Roofing screw, hex washer head, with 
EF-headmark
HWH 8,0 mm head, drill-point
Coating: Magni-Silver
15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Steel deck 
1 x 1,00 mm up to 
2 x 1,50 mm

Metal: DVP-EF (Pag. 43) Build up + min. 20 mm

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Dachbauschraube mit Sechskantkopf und 
EF-Markierung
SW8 mm und Bohrspitze
Beschichtung: Magni-Silver
15 Zyklen Kesternich Test nach  
DIN 50018 S2,0L

Profiliertes Stahltrapezblech 
1 x 1,00 mm bis  
2 x 1,50 mm

Metall: DVP-EF (Seite 43) Aufbaudicke + min. 20 mm

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis a tête hexagonale, marqué EF
Clé 8 mm, a pointe forante
Revêtement: Magni-Silver
15-cycles Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bac acier 
1 x 1,00 mm jusqu’à 
2 x 1,50 mm

Métallique: DVP-EF 
(Page 43)

Épaisseur à serrer + 
min. 20 mm
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Acél/Steel/Stahl/Acier 
Lapostető/

Flatroof

Eurofast EDS-BGTHD > 1,00 - max 2 x 1,50

VRFH Code Ø L1 L2
EDS-BGTHD48140 4,8 140 105 750
EDS-BGTHD48180 4,8 180 120 750
EDS-BGTHD48220 4,8 220 120 750

SW8

14

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Tetőszigetelő csavar, hatlap fejjel, Tárazva, “EF” 
márkajelzéssel, 8,0 mm-es szerszámbefogással, 
normál fúróheggyel
Bevonat: Magni-Silver
15 ciklusú Kesternich teszt szerint
DIN 50018 S2,0L

Acéllemezhez
1 x 1,00 mm-től 
2 x 1,50 mm vastagságig 

Kizárólag DEK-FIX  
vagy hasonló automata 
csavarbehajtó géphez.
Lásd 56. oldal

Fém: DVP-EF (43. oldal) Rétegrend vastagság 
+ min. 20 mm

Technical details Application Decking Plates Required length
Roofing screw, hex washer head, with 
EF-headmark, belted
HWH 8,0 mm head, drill-point
Coating: Magni-Silver
15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Steel deck 
1 x 1,00 mm up to 
2 x 1,50 mm

Only to be used with DEK-FIX 
or similar machine.  
See page 56

Metal: DVP-EF (Pag. 43) Build up + min. 20 mm

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Dachbauschraube mit Sechskantkopf und 
EF-Markierung, gegurtet
SW8 mm und Bohrspitze
Beschichtung: Magni-Silver
15 Zyklen Kesternich Test nach  
DIN 50018 S2,0L

Profiliertes Stahltrapezblech 
1 x 1,00 mm bis  
2 x 1,50 mm

Nur zu verarbeiten mit 
DEK-FIX oder vergleichbarer 
Setzautomat. Siehe Seite 56

Metall: DVP-EF (Seite 43) Aufbaudicke + min. 20 mm

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis a tête hexagonale, marqué EF, pré-monté 
sur bande
Clé 8 mm, a pointe forante
Revêtement: Magni-Silver
15-cycles Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bac acier 
1 x 1,00 mm jusqu’à 
2 x 1,50 mm

Seulement avec DEK-FIX ou 
machine comparable.  
Voir page 56

Métallique: DVP-EF 
(Page 43)

Épaisseur à serrer + 
min. 20 mm
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Acél/Steel/Stahl/Acier 

012016

Lapostető/
Flatroof

≤ max 2 x 1,25 Eurofast TRPB

VRFH Code Ø szigetelőtüske
Ø tube

L szigetelőtüske
L tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar
L screw L3

TRPB-45-040 45 30 4,8 50 35 - 44 250
TRPB-45-050 45 30 4,8 60 45 - 54 250
TRPB-45-060 45 30 4,8 70 55 - 64 250
TRPB-45-070 45 30 4,8 80 65 - 74 250
TRPB-45-080 45 60 4,8 60 75 - 84 250
TRPB-45-090 45 60 4,8 70 85 - 94 250
TRPB-45-100 45 60 4,8 80 95 - 104 250
TRPB-45-110 45 60 4,8 90 105 - 114 250
TRPB-45-120 45 90 4,8 70 115 - 124 250
TRPB-45-130 45 90 4,8 80 125 - 134 250
TRPB-45-140 45 90 4,8 90 135 - 144 250
TRPB-45-150 45 120 4,8 70 145 - 154 250
TRPB-45-160 45 120 4,8 80 155 - 164 250
TRPB-45-170 45 120 4,8 90 165 - 174 250
TRPB-45-180 45 150 4,8 70 175 - 184 250
TRPB-45-190 45 150 4,8 80 185 - 194 250
TRPB-45-200 45 150 4,8 90 195 - 204 250
TRPB-45-210 45 150 4,8 100 205 - 214 250
TRPB-45-220 45 150 4,8 110 215 - 224 250
TRPB-45-230 45 150 4,8 120 225 - 234 250
TRPB-45-240 45 150 4,8 130 235 - 244 250

>>

15

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Előreszerelt kombináció "EUROFAST" 
márkajelzéssel, Torx25 befogással,
Redukált fúróheggyel
Bevonat: Magni-Silver
Szigetelő tüske: Poliamid PA6 / 
Csavar : 15 ciklusú Kesternich teszt szerint 
DIN 50018 S2,0L

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig 

Csavar EDS-B  
és szigetelő tüske TRP-45. 
Előreszerelve.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination with EUROFAST-
headmark
Torx25, reduced drill-point 
Coating: Magni-Silver
Telescopic deckingplate: Polyamide PA6 / 
Screw: 15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Steel deck up to 2 x 1,25 mm Screw EDS-B and telescopic 
deckingplate TRP-45. 
Pre-assembled.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
Torx25 Anschluss und reduzierte Bohrspitze
Beschichtung: Magni-Silver
Halteteller : Polyamide PA6 / Schraube: 15 
Zyklen Kesternich Test nach DIN 50018 S2,0L

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Schrauben EDS-B und 
Kunststoff Halteteller  TRP-45. 
Vormontiert.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté, marqué 
EUROFAST
Empreinte Torx25, a pointe forante réduite 
Revêtement: Magni-Silver
Plaquettes: Polyamide PA6 / Vis: 15-cycles 
Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm Vis EDS-B et plaquettes 
TRP-45. 
Pré-monté.

Épaisseur à serrer = L3
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Acél/Steel/Stahl/Acier 
Lapostető/

Flatroof

16 Eurofast TRPB ≤ max 2 x 1,25

VRFH Code Ø szigetelőtüske
Ø tube

L szigetelőtüske
L tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar
L screw L3

<<

TRPB-45-250 45 225 4,8 60 245 - 254 250
TRPB-45-260 45 225 4,8 70 255 - 264 250
TRPB-45-270 45 225 4,8 80 265 - 274 250
TRPB-45-280 45 225 4,8 90 275 - 284 250
TRPB-45-290 45 225 4,8 100 285 - 294 250
TRPB-45-300 45 225 4,8 110 295 - 304 250
TRPB-45-310 45 285 4,8 60 305 - 314 250
TRPB-45-320 45 285 4,8 70 315 - 324 250
TRPB-45-330 45 285 4,8 80 325 - 334 250
TRPB-45-340 45 285 4,8 90 335 - 344 250
TRPB-45-350 45 285 4,8 100 345 - 354 250
TRPB-45-360 45 285 4,8 110 355 - 364 250
TRPB-45-370 45 285 4,8 120 365 - 374 250
TRPB-45-380 45 285 4,8 130 375 - 384 250
TRPB-45-390 45 285 4,8 140 385 - 394 250
TRPB-45-400 45 285 4,8 150 395 - 404 250

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Előreszerelt kombináció  
"EUROFAST" márkajelzéssel, Torx25 befogással,
Redukált fúróheggyel
Bevonat: Magni-Silver
Szigetelő tüske: Poliamid PA6 / 
Csavar : 15 ciklusú Kesternich teszt szerint 
DIN 50018 S2,0L

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig 

Csavar EDS-B  
és szigetelő tüske TRP-45. 
Előreszerelve.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination with EUROFAST-
headmark
Torx25, reduced drill-point 
Coating: Magni-Silver
Telescopic deckingplate: Polyamide PA6 / 
Screw: 15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Steel deck up to 2 x 1,25 mm Screw EDS-B and telescopic 
deckingplate TRP-45. 
Pre-assembled.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
Torx25 Anschluss und reduzierte Bohrspitze
Beschichtung: Magni-Silver
Halteteller : Polyamide PA6 / Schraube: 15 
Zyklen Kesternich Test nach DIN 50018 S2,0L

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Schrauben EDS-B und 
Kunststoff Halteteller  TRP-45. 
Vormontiert.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté, marqué 
EUROFAST
Empreinte Torx25, a pointe forante réduite 
Revêtement: Magni-Silver
Plaquettes: Polyamide PA6 / Vis: 15-cycles 
Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm Vis EDS-B et plaquettes 
TRP-45. 
Pré-monté.

Épaisseur à serrer = L3
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Acél/Steel/Stahl/Acier 

012016

Lapostető/
Flatroof

17≤ max 2 x 1,25 Eurofast TRPBG

VRFH Code Ø szigetelőtüske
Ø tube

L szigetelőtüske
L tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar
L screw L3

TRPBG-45-040 45 30 4,8 50 35 - 44 1000
TRPBG-45-050 45 30 4,8 60 45 - 54 1000
TRPBG-45-060 45 30 4,8 70 55 - 64 1000
TRPBG-45-070 45 30 4,8 80 65 - 74 1000
TRPBG-45-080 45 60 4,8 60 75 - 84 1000
TRPBG-45-090 45 60 4,8 70 85 - 94 1000
TRPBG-45-100 45 60 4,8 80 95 - 104 1000
TRPBG-45-110 45 60 4,8 90 105 - 114 1000
TRPBG-45-120 45 90 4,8 70 115 - 124 1000
TRPBG-45-130 45 90 4,8 80 125 - 134 1000
TRPBG-45-140 45 90 4,8 90 135 - 144 1000
TRPBG-45-150 45 120 4,8 70 145 - 154 1000
TRPBG-45-160 45 120 4,8 80 155 - 164 1000
TRPBG-45-170 45 120 4,8 90 165 - 174 750
TRPBG-45-180 45 150 4,8 70 175 - 184 750
TRPBG-45-190 45 150 4,8 80 185 - 194 750
TRPBG-45-200 45 150 4,8 90 195 - 204 750
TRPBG-45-210 45 150 4,8 100 205 - 214 750
TRPBG-45-220 45 150 4,8 110 215 - 224 750
TRPBG-45-230 45 150 4,8 120 225 - 234 750
TRPBG-45-240 45 150 4,8 130 235 - 244 600
TRPBG-45-250 45 150 4,8 140 245 - 254 600
TRPBG-45-260 45 150 4,8 150 255 - 264 600

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Előreszerelt kombináció, tárazva,  
"EUROFAST" márkajelzéssel, Torx25 befogással, 
Redukált fúróheggyel
Bevonat: Magni-Silver
Szigetelő tüske: Poliamid PA6 / 
Csavar : 15 ciklusú Kesternich teszt szerint 
DIN 50018 S2,0L

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig 

Kizárólag EURO-FIX  
vagy hasonló automata 
csavarbehajtó géphez.
Lásd 57. oldal 

Csavar EDS-B  
és szigetelő tüske TRP-45. 
Előreszerelve és tárazva.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination belted with 
EUROFAST-headmark
Torx25, reduced drill-point 
Coating: Magni-Silver
Telescopic deckingplate: Polyamide PA6 / 
Screw: 15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Steel deck up to 2 x 1,25 mm

Only to be used with 
EURO-FIX or similar machine.  
See page 57

Screw EDS-B and telescopic 
deckingplate TRP-45. 
Pre-assembled and belted.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller gegurtet 
mit EUROFAST-Markierung
Torx25 Anschluss und reduzierte Bohrspitze
Beschichtung: Magni-Silver
Halteteller : Polyamide PA6 / Schraube: 15 
Zyklen Kesternich Test nach DIN 50018 S2,0L

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Nur zu verarbeiten mit 
EURO-FIX oder 
vergleichbarer Setzautomat. 
Siehe Seite 57

Schrauben EDS-B und 
Kunststoff Halteteller  TRP-45. 
Vormontiert und gegurtet.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté sur bande, 
marqué EUROFAST
Empreinte Torx25, a pointe forante réduite 
Revêtement: Magni-Silver
Plaquettes: Polyamide PA6 / Vis: 15-cycles 
Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm

Seulement avec EURO-FIX ou 
machine comparable.  
Voir page 57

Vis EDS-B et plaquettes 
TRP-45. 
Pré-monté sur bande.

Épaisseur à serrer = L3
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Acél/Steel/Stahl/Acier 
Lapostető/

Flatroof

18 Eurofast TRPSRB ≤ max 2 x 1,25

Bi-Metal A 4

VRFH Code Ø szigetelőtüske
Ø tube

L szigetelőtüske
L tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar
L screw L3

TRPSRB-45-050 45 30 4,8 60 45 - 54 250
TRPSRB-45-070 45 30 4,8 80 55 - 74 250
TRPSRB-45-080 45 60 4,8 60 75 - 84 250
TRPSRB-45-090 45 30 4,8 100 85 - 94 250
TRPSRB-45-100 45 60 4,8 80 95 - 104 250
TRPSRB-45-110 45 90 4,8 60 105 - 114 250
TRPSRB-45-120 45 60 4,8 100 115 - 124 250
TRPSRB-45-130 45 90 4,8 80 125 - 134 250
TRPSRB-45-140 45 120 4,8 60 135 - 144 250
TRPSRB-45-150 45 90 4,8 100 145 - 154 250
TRPSRB-45-160 45 120 4,8 80 155 - 164 250
TRPSRB-45-170 45 150 4,8 60 165 - 174 250
TRPSRB-45-180 45 120 4,8 100 175 - 184 250
TRPSRB-45-190 45 150 4,8 80 185 - 194 250
TRPSRB-45-200 45 120 4,8 120 195 - 204 250
TRPSRB-45-210 45 150 4,8 100 205 - 214 250
TRPSRB-45-220 45 120 4,8 140 215 - 224 250
TRPSRB-45-230 45 150 4,8 120 225 - 234 250
TRPSRB-45-240 45 120 4,8 160 235 - 244 250
TRPSRB-45-250 45 150 4,8 140 245 - 254 250
TRPSRB-45-260 45 120 4,8 180 255 - 264 250
TRPSRB-45-270 45 150 4,8 160 265 - 274 250
TRPSRB-45-290 45 150 4,8 180 275 - 294 250
TRPSRB-45-320 45 150 4,8 210 295 - 324 250
TRPSRB-45-350 45 150 4,8 240 325 - 354 250

 Szállítási határidőre kérjen ajánlatot
 Delivery-time on request 
 Liefertermin auf Anfrage  
 Délais sur demande

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Előreszerelt kombináció  
"EUROFAST" márkajelzéssel, Torx25 befogással,
Redukált fúróheggyel
Bevonat: horganyzott
Szigetelő tüske: Poliamid PA6 / 
Csavar : Bi-Metál (rozsdamentes acél A4)

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig

Csavar EDS-SRB  
és szigetelő tüske: TRP-45. 
Előreszerelve.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination with  
EUROFAST-headmark
Torx25, reduced drill-point 
Extra coating: Zinc-Plated
Telescopic deckingplate: Polyamide PA6 / 
Screw: Bi-Metal (Stainless Steel A4)

Steel deck up to 2 x 1,25 mm Screw EDS-SRB and 
telescopic deckingplate 
TRP-45. Pre-assembled.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
Torx25 Anschluss und reduzierte Bohrspitze
Extra Beschichtung: Verzinkt
Halteteller : Polyamide PA6 / Schraube: Bi-Metall 
(Edelstahl A4)

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Schrauben EDS-SRB und 
Kunststoff Halteteller  TRP-45. 
Vormontiert.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté, marqué 
EUROFAST
Empreinte Torx25, a pointe forante réduite 
Extra revêtement: Zinc
Plaquettes: Polyamide PA6 / Vis bi-metallique 
(Inox A4)

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm Vis EDS-SRB et plaquettes 
TRP-45. 
Pré-monté.

Épaisseur à serrer = L3
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Acél/Steel/Stahl/Acier 

012016

Lapostető/
Flatroof

19≤ max 2 x 1,25 Eurofast TRPSRBG

Bi-Metal A 4

VRFH Code Ø szigetelőtüske
Ø tube

L szigetelőtüske
L tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar
L screw L3

TRPSRBG-45-050 45 30 4,8 60 45 - 54 1000
TRPSRBG-45-070 45 30 4,8 80 55 - 74 1000
TRPSRBG-45-080 45 60 4,8 60 75 - 84 1000
TRPSRBG-45-090 45 30 4,8 100 85 - 94 1000
TRPSRBG-45-100 45 60 4,8 80 95 - 104 1000
TRPSRBG-45-110 45 90 4,8 60 105 - 114 1000
TRPSRBG-45-120 45 60 4,8 100 115 - 124 1000
TRPSRBG-45-130 45 90 4,8 80 125 - 134 1000
TRPSRBG-45-140 45 120 4,8 60 135 - 144 1000
TRPSRBG-45-150 45 90 4,8 100 145 - 154 1000
TRPSRBG-45-160 45 120 4,8 80 155 - 164 1000
TRPSRBG-45-170 45 150 4,8 60 165 - 174 750
TRPSRBG-45-180 45 120 4,8 100 175 - 184 750
TRPSRBG-45-190 45 150 4,8 80 185 - 194 750
TRPSRBG-45-200 45 120 4,8 120 195 - 204 750
TRPSRBG-45-210 45 150 4,8 100 205 - 214 750
TRPSRBG-45-220 45 120 4,8 140 215 - 224 750
TRPSRBG-45-230 45 150 4,8 120 225 - 234 750
TRPSRBG-45-240 45 120 4,8 160 235 - 244 600
TRPSRBG-45-250 45 150 4,8 140 245 - 254 600
TRPSRBG-45-260 45 120 4,8 180 255 - 264 600

 Szállítási határidőre kérjen ajánlatot
 Delivery-time on request 
 Liefertermin auf Anfrage  
 Délais sur demande

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Előreszerelt kombináció, tárazva,  
"EUROFAST" márkajelzéssel, Torx25 befogással,
Redukált fúróheggyel
Bevonat: horganyzott
Szigetelő tüske: Poliamid PA6 / 
Csavar : Bi-Metál (rozsdamentes acél A4)

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig.

Kizárólag EURO-FIX  
vagy hasonló automata 
csavarbehajtó géphez.
Lásd 57. oldal

Csavar EDS-SRB  
és szigetelő tüske: TRP-45. 
Előreszerelve és tárazva.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination belted with 
EUROFAST-headmark
Torx25, reduced drill-point 
Extra coating: Zinc-Plated
Telescopic deckingplate: Polyamide PA6 / 
Screw: Bi-Metal (Stainless Steel A4)

Steel deck up to 2 x 1,25 mm

Only to be used with 
EURO-FIX or similar machine.  
See page 57

Screw EDS-SRB and 
telescopic deckingplate 
TRP-45. Pre-assembled and 
belted.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller gegurtet 
mit EUROFAST-Markierung
Torx25 Anschluss und reduzierte Bohrspitze
Extra Beschichtung: Verzinkt
Halteteller : Polyamide PA6 / Schraube: Bi-Metall 
(Edelstahl A4)

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Nur zu verarbeiten mit 
EURO-FIX oder 
vergleichbarer Setzautomat. 
Siehe Seite 57

Schrauben EDS-SRB und 
Kunststoff Halteteller  TRP-45. 
Vormontiert und gegurtet.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté sur bande, 
marqué EUROFAST
Empreinte Torx25, a pointe forante réduite 
Extra revêtement: Zinc
Plaquettes: Polyamide PA6 / Vis bi-metallique 
(Inox A4)

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm

Seulement avec EURO-FIX ou 
machine comparable.  
Voir page 57

Vis EDS-SRB et plaquettes 
TRP-45. 
Pré-monté sur bande.

Épaisseur à serrer = L3
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Acél/Steel/Stahl/Acier 
Lapostető/

Flatroof

Eurofast TWPB ≤ max 2 x 1,25

VRFH Code Ø szigetelőtüske
Ø tube

L szigetelőtüske
L tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar
L screw L3

TWPB-8040-040 80X40 30 4,8 50 35 - 44 250
TWPB-8040-050 80X40 30 4,8 60 45 - 54 250
TWPB-8040-060 80X40 30 4,8 70 55 - 64 250
TWPB-8040-070 80X40 30 4,8 80 65 - 74 250
TWPB-8040-080 80X40 60 4,8 60 75 - 84 250
TWPB-8040-090 80X40 60 4,8 70 85 - 94 250
TWPB-8040-100 80X40 60 4,8 80 95 - 104 250
TWPB-8040-110 80X40 60 4,8 90 105 - 114 250
TWPB-8040-120 80X40 90 4,8 70 115 - 124 250
TWPB-8040-130 80X40 90 4,8 80 125 - 134 250
TWPB-8040-140 80X40 90 4,8 90 135 - 144 250
TWPB-8040-150 80X40 120 4,8 70 145 - 154 250
TWPB-8040-160 80X40 120 4,8 80 155 - 164 250
TWPB-8040-170 80X40 120 4,8 90 165 - 174 250
TWPB-8040-180 80X40 150 4,8 70 175 - 184 250
TWPB-8040-190 80X40 150 4,8 80 185 - 194 250
TWPB-8040-200 80X40 150 4,8 90 195 - 204 250
TWPB-8040-210 80X40 150 4,8 100 205 - 214 250
TWPB-8040-220 80X40 150 4,8 110 215 - 224 250
TWPB-8040-230 80X40 150 4,8 120 225 - 234 250
TWPB-8040-240 80X40 150 4,8 130 235 - 244 250
TWPB-8040-250 80X40 150 4,8 140 245 - 254 250
TWPB-8040-260 80X40 150 4,8 150 255 - 264 250
TWPB-8040-290 80X40 150 4,8 180 265 - 294 250
TWPB-8040-320 80X40 150 4,8 210 295 - 324 250
TWPB-8040-350 80X40 150 4,8 240 325 - 354 250
TWPB-8040-370 80X40 150 4,8 260 355 - 374 250
TWPB-8040-390 80X40 150 4,8 280 375 - 394 250
TWPB-8040-410 80X40 150 4,8 300 395 - 414 250
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 Szállítási határidőre kérjen ajánlatot
 Delivery-time on request 
 Liefertermin auf Anfrage  
 Délais sur demande

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Előreszerelt kombináció  
"EUROFAST" márkajelzéssel, Torx25 befogással,
Redukált fúróheggyel.
Bevonat: Magni-Silver
Szigetelő tüske: Poliamid PA6 / 
Csavar : 15 ciklusú Kesternich teszt szerint 
DIN 50018 S2,0L

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig.

Csavar EDS-B  
és szigetelő tüske TWP-8040. 
Előreszerelve.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination with EUROFAST-
headmark
Torx25, reduced drill-point 
Coating: Magni-Silver
Telescopic deckingplate: Polyamide PA6 / 
Screw: 15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Steel deck up to 2 x 1,25 mm Screw EDS-B and telescopic 
deckingplate TWP-8040. 
Pre-assembled.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
Torx25 Anschluss und reduzierte Bohrspitze
Beschichtung: Magni-Silver
Halteteller : Polyamide PA6 / Schraube:  
15 Zyklen Kesternich Test nach DIN 50018 S2,0L

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Schrauben EDS-B und 
Kunststoff Halteteller 
TWP-8040.
 Vormontiert.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté, marqué 
EUROFAST
Empreinte Torx25, a pointe forante réduite 
Revêtement: Magni-Silver
Plaquettes: Polyamide PA6 / Vis: 15-cycles 
Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm Vis EDS-B et plaquettes 
TWP-8040.
Pré-monté.

Épaisseur à serrer = L3
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Acél/Steel/Stahl/Acier 

012016

Lapostető/
Flatroof

21≤ max 2 x 1,25 Eurofast TWPBG

VRFH Code Ø szigetelőtüske
Ø tube

L szigetelőtüske
L tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar
L screw L3

TWPBG-8040-040 80X40 30 4,8 50 35 - 44 750
TWPBG-8040-050 80X40 30 4,8 60 45 - 54 750
TWPBG-8040-060 80X40 30 4,8 70 55 - 64 750
TWPBG-8040-070 80X40 30 4,8 80 65 - 74 750
TWPBG-8040-080 80X40 60 4,8 60 75 - 84 750
TWPBG-8040-090 80X40 60 4,8 70 85 - 94 750
TWPBG-8040-100 80X40 60 4,8 80 95 - 104 750
TWPBG-8040-110 80X40 60 4,8 90 105 - 114 750
TWPBG-8040-120 80X40 90 4,8 70 115 - 124 750
TWPBG-8040-130 80X40 90 4,8 80 125 - 134 750
TWPBG-8040-140 80X40 90 4,8 90 135 - 144 750
TWPBG-8040-150 80X40 120 4,8 70 145 - 154 750
TWPBG-8040-160 80X40 120 4,8 80 155 - 164 750
TWPBG-8040-170 80X40 120 4,8 90 165 - 174 600
TWPBG-8040-180 80X40 150 4,8 70 175 - 184 600
TWPBG-8040-190 80X40 150 4,8 80 185 - 194 600
TWPBG-8040-200 80X40 150 4,8 90 195 - 204 600
TWPBG-8040-210 80X40 150 4,8 100 205 - 214 600
TWPBG-8040-220 80X40 150 4,8 110 215 - 224 600
TWPBG-8040-230 80X40 150 4,8 120 225 - 234 600
TWPBG-8040-240 80X40 150 4,8 130 235 - 244 450
TWPBG-8040-250 80X40 150 4,8 140 245 - 254 450
TWPBG-8040-260 80X40 150 4,8 150 255 - 264 450

Szállítási határidőre kérjen ajánlatot
Delivery-time on request 
Liefertermin auf Anfrage  
Délais sur demande

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Előreszerelt kombináció tárazva,  
"EUROFAST" márkajelzéssel, Torx25 befogással,
Redukált fúróheggyel.
Bevonat: Magni-Silver
Szigetelő tüske: Poliamid PA6 / 
Csavar : 15 ciklusú Kesternich teszt szerint 
DIN 50018 S2,0L

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig.

Kizárólag EURO-FIX  
vagy hasonló automata 
csavarbehajtó géphez.
Lásd 57. oldal

Csavar EDS-B  
és szigetelő tüske TWP-8040. 
Előreszerelve és tárazva.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination belted with 
EUROFAST-headmark
Torx25, reduced drill-point 
Coating: Magni-Silver
Telescopic deckingplate: Polyamide PA6 / 
Screw: 15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Steel deck up to 2 x 1,25 mm

Only to be used with 
EURO-FIX or similar machine.  
See page 57

Screw EDS-B and telescopic 
deckingplate TWP-8040. 
Pre-assembled and belted.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierte Kunststoff Halteteller gegurtet 
mit EUROFAST-Markierung
Torx25 Anschluss und reduzierte Bohrspitze
Beschichtung: Magni-Silver
Halteteller : Polyamide PA6 / Schraube:  
15 Zyklen Kesternich Test nach DIN 50018 S2,0L

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Nur zu verarbeiten mit 
EURO-FIX oder 
vergleichbarer Setzautomat. 
Siehe Seite 57

Schrauben EDS-B und 
Kunststoff Halteteller  
TWP-8040. 
Vormontiert und gegurtet.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté sur bande, 
marqué EUROFAST
Empreinte Torx25, a pointe forante réduite 
Revêtement: Magni-Silver
Plaquettes: Polyamide PA6 / Vis: 15-cycles 
Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm

Seulement avec EURO-FIX ou 
machine comparable.  
Voir page 57

Vis EDS-B et plaquettes 
TWP-8040. 
Pré-monté sur bande.

Épaisseur à serrer = L3
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Acél/Steel/Stahl/Acier 
Lapostető/

Flatroof

Eurofast TLKB-45 ≤ max 2 x 1,25

Certification 2607

VRFH Code Ø szigetelőtüske
Ø tube

L szigetelőtüske
L tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar
L screw L3

TLKB-45-050 45 35 4,8 60 45 - 54 250
TLKB-45-060 45 35 4,8 70 55 - 64 250
TLKB-45-070 45 35 4,8 80 65 - 74 250
TLKB-45-080 45 35 4,8 90 75 - 84 250
TLKB-45-090 45 65 4,8 70 85 - 94 250
TLKB-45-100 45 65 4,8 80 95 - 104 250
TLKB-45-110 45 85 4,8 70 105 - 114 250
TLKB-45-120 45 85 4,8 80 115 - 124 250
TLKB-45-130 45 105 4,8 70 125 - 134 250
TLKB-45-140 45 105 4,8 80 135 - 144 250
TLKB-45-150 45 105 4,8 90 145 - 154 250
TLKB-45-160 45 135 4,8 70 155 - 164 250
TLKB-45-170 45 135 4,8 80 165 - 174 250
TLKB-45-180 45 135 4,8 90 175 - 184 250
TLKB-45-190 45 165 4,8 70 185 - 194 250
TLKB-45-200 45 165 4,8 80 195 - 204 250
TLKB-45-210 45 185 4,8 70 205 - 214 250
TLKB-45-220 45 185 4,8 80 215 - 224 250
TLKB-45-230 45 185 4,8 90 225 - 234 250
TLKB-45-240 45 185 4,8 100 235 - 244 250

>>
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 Szállítási határidőre kérjen ajánlatot
 Delivery-time on request 
 Liefertermin auf Anfrage  
 Délais sur demande

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Előreszerelt kombináció  
"EUROFAST" márkajelzéssel, Torx25 befogással,
Redukált fúróheggyel
Bevonat: Magni-Silver
Szigetelő tüske: Polipropilén / 
Csavar : 15 ciklusú Kesternich teszt szerint 
DIN 50018 S2,0L

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig.

Csavar EDS-B  
és szigetelő tüske TLK-45. 
Előreszerelve.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination with EUROFAST-
headmark
Torx25, reduced drill-point 
Coating: Magni-Silver
Telescopic deckingplate: Polypropylene / 
Screw: 15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Steel deck up to 2 x 1,25 mm Screw EDS-B and telescopic 
deckingplate TLK-45. 
Pre-assembled.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
Torx25 Anschluss und reduzierte Bohrspitze
Beschichtung: Magni-Silver
Halteteller : Polypropyleen / Schraube: 15 
Zyklen Kesternich Test nach DIN 50018 S2,0L

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Schrauben EDS-B und 
Kunststoff Halteteller TLK-45
 Vormontiert.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté, marqué 
EUROFAST
Empreinte Torx25, a pointe forante réduite 
Revêtement: Magni-Silver
Plaquettes: Polypropylene / Vis: 15-cycles 
Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm Vis EDS-B et plaquettes 
TLK-45.
Pré-monté.

Épaisseur à serrer = L3
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Acél/Steel/Stahl/Acier 

012016

Lapostető/
Flatroof

≤ max 2 x 1,25 Eurofast TLKB-45

Certification 2607

VRFH Code Ø szigetelőtüske
Ø tube

L szigetelőtüske
Ø tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar
L screw L3

<<

TLKB-45-250 45 225 4,8 70 245 - 254 125
TLKB-45-260 45 225 4,8 80 255 - 264 125
TLKB-45-270 45 225 4,8 90 265 - 274 125
TLKB-45-280 45 255 4,8 70 275 - 284 125
TLKB-45-290 45 255 4,8 80 285 - 294 125
TLKB-45-300 45 255 4,8 90 295 - 304 125
TLKB-45-320 45 285 4,8 80 305 - 324 125
TLKB-45-340 45 285 4,8 100 325 - 344 125
TLKB-45-360 45 320 4,8 90 345 - 364 125
TLKB-45-380 45 320 4,8 110 365 - 384 125
TLKB-45-400 45 320 4,8 130 385 - 404 125
TLKB-45-420 45 320 4,8 150 405 - 424 125
TLKB-45-440 45 320 4,8 180 425 - 444 125
TLKB-45-460 45 320 4,8 180 445 - 464 125
TLKB-45-470 45 320 4,8 210 465 - 474 125
TLKB-45-480 45 320 4,8 210 475 - 484 125
TLKB-45-510 45 320 4,8 240 485 - 514 125
TLKB-45-530 45 320 4,8 260 515 - 534 125
TLKB-45-550 45 320 4,8 280 535 - 554 125
TLKB-45-570 45 320 4,8 300 555 - 574 125
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 Szállítási határidőre kérjen ajánlatot
 Delivery-time on request 
 Liefertermin auf Anfrage  
 Délais sur demande

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Előreszerelt kombináció  
"EUROFAST" márkajelzéssel, Torx25 befogással,
Redukált fúróheggyel
Bevonat: Magni-Silver
Szigetelő tüske: Polipropilén / 
Csavar : 15 ciklusú Kesternich teszt szerint 
DIN 50018 S2,0L

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig.

Csavar EDS-B  
és szigetelő tüske TLK-45. 
Előreszerelve.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination with EUROFAST-
headmark
Torx25, reduced drill-point 
Coating: Magni-Silver
Telescopic deckingplate: Polypropylene / 
Screw: 15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Steel deck up to 2 x 1,25 mm Screw EDS-B and telescopic 
deckingplate TLK-45. 
Pre-assembled.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
Torx25 Anschluss und reduzierte Bohrspitze
Beschichtung: Magni-Silver
Halteteller : Polypropyleen / Schraube: 15 
Zyklen Kesternich Test nach DIN 50018 S2,0L

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Schrauben EDS-B und 
Kunststoff Halteteller TLK-45
 Vormontiert.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté, marqué 
EUROFAST
Empreinte Torx25, a pointe forante réduite 
Revêtement: Magni-Silver
Plaquettes: Polypropylene / Vis: 15-cycles 
Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm Vis EDS-B et plaquettes 
TLK-45.
Pré-monté.

Épaisseur à serrer = L3
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Acél/Steel/Stahl/Acier 
Lapostető/

Flatroof

Eurofast TLKSRB-45 ≤ max 2 x 1,25

Bi-Metal A 4

VRFH Code Ø szigetelőtüske
Ø tube

L szigetelőtüske
L tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar
L screw L3

TLKSRB-45-050 45 35 4,8 60 45 - 54 250
TLKSRB-45-070 45 35 4,8 80 55 - 74 250
TLKSRB-45-080 45 65 4,8 60 75 - 84 250
TLKSRB-45-090 45 35 4,8 100 85 - 94 250
TLKSRB-45-100 45 65 4,8 80 95 - 104 250
TLKSRB-45-110 45 35 4,8 120 105 - 114 250
TLKSRB-45-120 45 85 4,8 80 115 - 124 250
TLKSRB-45-130 45 35 4,8 140 125 - 134 250
TLKSRB-45-140 45 105 4,8 80 135 - 144 250
TLKSRB-45-150 45 135 4,8 60 145 - 154 250
TLKSRB-45-160 45 105 4,8 100 155 - 164 250
TLKSRB-45-170 45 135 4,8 80 165 - 174 250
TLKSRB-45-180 45 165 4,8 60 175 - 184 250
TLKSRB-45-190 45 135 4,8 100 185 - 194 250
TLKSRB-45-200 45 185 4,8 60 195 - 204 250
TLKSRB-45-210 45 135 4,8 120 205 - 214 250
TLKSRB-45-220 45 185 4,8 80 215 - 224 250
TLKSRB-45-230 45 135 4,8 140 225 - 234 250
TLKSRB-45-240 45 225 4,8 60 235 - 244 250
TLKSRB-45-250 45 135 4,8 160 245 - 254 250

>>
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 Szállítási határidőre kérjen ajánlatot
 Delivery-time on request 
 Liefertermin auf Anfrage  
 Délais sur demande

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Előreszerelt kombináció  
"EUROFAST" márkajelzéssel, Torx25 befogással,
Redukált fúróheggyel
Bevonat: horganyzott
Szigetelő tüske: Polipropilén / 
Csavar : Bi-metál (rozsdamentes acél A4)

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig

Csavar EDS-SRB  
és szigetelő tüske TLK-45. 
Előreszerelve.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination with EUROFAST-
headmark
Torx25, reduced drill-point 
Coating: Zinc-Plated
Telescopic deckingplate: Polypropylene / 
Screw: Bi-Metal (Stainless Steel A4)

Steel deck up to 2 x 1,25 mm Screw EDS-SRB and 
telescopic deckingplate 
TLK-45. Pre-assembled.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
Torx25 Anschluss und reduzierte Bohrspitze
Beschichtung: Verzinkt
Halteteller : Polypropyleen / Schraube: Bi-Metall 
(Edelstahl A4)

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Schrauben EDS-SRB und 
Kunststoff Halteteller TLK-45
 Vormontiert.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté, marqué 
EUROFAST
Empreinte Torx25, a pointe forante réduite 
Revêtement: Zinc
Plaquettes: Polypropylene / Vis bi-metallique 
(Inox A4)

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm Vis EDS-SRB et plaquettes 
TLK-45.
Pré-monté.

Épaisseur à serrer = L3
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Acél/Steel/Stahl/Acier 

012016

Lapostető/
Flatroof

25≤ max 2 x 1,25 Eurofast TLKSRB-45

Bi-Metal A 4

VRFH Code Ø szigetelőtüske
Ø tube

L szigetelőtüske
L tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar
L screw L3

<<

TLKSRB-45-260 45 225 4,8 80 255 - 264 125
TLKSRB-45-270 45 255 4,8 60 265 - 274 125
TLKSRB-45-280 45 225 4,8 100 275 - 284 125
TLKSRB-45-290 45 255 4,8 80 285 - 294 125
TLKSRB-45-300 45 285 4,8 60 295 - 304 125
TLKSRB-45-310 45 255 4,8 100 305 - 314 125
TLKSRB-45-320 45 285 4,8 80 315 - 324 125
TLKSRB-45-330 45 255 4,8 120 325 - 334 125
TLKSRB-45-340 45 285 4,8 100 335 - 344 125
TLKSRB-45-350 45 185 4,8 210 345 - 354 125
TLKSRB-45-360 45 285 4,8 120 355 - 364 125
TLKSRB-45-370 45 255 4,8 160 365 - 374 125
TLKSRB-45-380 45 285 4,8 140 375 - 384 125
TLKSRB-45-390 45 255 4,8 180 385 - 394 125
TLKSRB-45-400 45 285 4,8 160 395 - 404 125
TLKSRB-45-420 45 320 4,8 140 405 - 424 125
TLKSRB-45-440 45 320 4,8 160 425 - 444 125
TLKSRB-45-460 45 320 4,8 180 445 - 464 125
TLKSRB-45-490 45 320 4,8 210 465 - 494 125
TLKSRB-45-520 45 320 4,8 240 495 - 524 125

 Szállítási határidőre kérjen ajánlatot
 Delivery-time on request 
 Liefertermin auf Anfrage  
 Délais sur demande

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Előreszerelt kombináció  
"EUROFAST" márkajelzéssel, Torx25 befogással,
Redukált fúróheggyel
Bevonat: horganyzott
Szigetelő tüske: Polipropilén / 
Csavar : Bi-metál (rozsdamentes acél A4)

Acéllemezhez
2 x 1,25 mm vastagságig

Csavar EDS-SRB  
és szigetelő tüske TLK-45. 
Előreszerelve.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination with EUROFAST-
headmark
Torx25, reduced drill-point 
Coating: Zinc-Plated
Telescopic deckingplate: Polypropylene / 
Screw: Bi-Metal (Stainless Steel A4)

Steel deck up to 2 x 1,25 mm Screw EDS-SRB and 
telescopic deckingplate 
TLK-45. Pre-assembled.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
Torx25 Anschluss und reduzierte Bohrspitze
Beschichtung: Verzinkt
Halteteller : Polypropyleen / Schraube: Bi-Metall 
(Edelstahl A4)

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm

Schrauben EDS-SRB und 
Kunststoff Halteteller TLK-45
 Vormontiert.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté, marqué 
EUROFAST
Empreinte Torx25, a pointe forante réduite 
Revêtement: Zinc
Plaquettes: Polypropylene / Vis bi-metallique 
(Inox A4)

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm Vis EDS-SRB et plaquettes 
TLK-45.
Pré-monté.

Épaisseur à serrer = L3
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Lapostető/
Flatroof

Eurofast EDS-H Fa/Wood/Holz/Bois

VRFH Code Ø L1 L2
EDS-H-50020 5,0 20 15 1000
EDS-H-50025 5,0 25 20 1000
EDS-H-50030 5,0 30 25 1000
EDS-H-50035 5,0 35 30 1000
EDS-H-50040 5,0 40 35 1000
EDS-H-50045 5,0 45 40 1000
EDS-H-50055 5,0 55 50 1000
EDS-H-50065 5,0 65 50 500
EDS-H-50075 5,0 75 50 500
EDS-H-50095 5,0 95 50 500
EDS-H-50120 5,0 120 50 500

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Tetőszigetelő csavar, süllyesztett fejjel,  
“EF” márkajelzéssel, PH2 befogással,
edzett fúróheggyel,
Bevonat: Magni-Silver.
15 ciklusú Kesternich teszt szerint
DIN 50018 S2,0L

Fa / OSB / Rétegelt lemez Fém:
DVP-EF (41 –42. oldal) 
szigetelő tüske (TRP-L,TLK-45)

Rétegrend vastagság 
+ min. 20 mm

Technical details Application Decking Plates Required length
Roofing screw, bugle head, with EF-headmark
PH2 recess, hardened S-Point
Coating: Magni-Silver
15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Wood / OSB / Plywood Metal: DVP-EF (Pag. 41 –42) 
and Telescopic deckingplate 
(TRP-L,TLK-45)

Build up + min. 20 mm

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Dachbauschraube mit Trompeten-Kopf und 
EF-Markierung
PH2 Kreuzschlitz und angerollte Spitze
Beschichtung: Magni-Silver
15 Zyklen Kesternich Test nach  
DIN 50018 S2,0L

Holz / OSB / Underlayment Metall: DVP-EF (Seite 41 –42) 
und Kunststoff Halteteller 
(TRP-L,TLK-45)

Aufbaudicke + min. 20 mm

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis avec tête trompette,marqué EF
Empreinte PH2, a pointe aigu trempée
Revêtement: Magni-Silver
15-cycles Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bois / OSB / Bois pressé Métallique: DVP-EF  
(Page 41 –42) et Plaquette 
plastique (TRP-L,TLK-45)

Épaisseur à serrer + min. 
20 mm
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Lapostető/
Flatroof

Fa/Wood/Holz/Bois Eurofast TRPH

VRFH Code Ø szigetelőtüske
Ø tube

L szigetelőtüske
L tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar
L screw L3

TRPH-45-050 45 30 5,0 65 45 - 54 250
TRPH-45-060 45 30 5,0 75 55 - 64 250
TRPH-45-080 45 60 5,0 65 65 - 84 250
TRPH-45-090 45 60 5,0 75 85 - 94 250
TRPH-45-110 45 90 5,0 65 95 - 114 250
TRPH-45-120 45 90 5,0 75 115 - 124 250
TRPH-45-140 45 120 5,0 65 125 - 144 250
TRPH-45-150 45 120 5,0 75 145 - 154 250
TRPH-45-170 45 150 5,0 65 155 - 174 250
TRPH-45-180 45 150 5,0 75 175 - 184 250
TRPH-45-195 45 120 5,0 120 185 - 199 250
TRPH-45-225 45 150 5,0 120 200 - 229 250
TRPH-45-250 45 225 5,0 75 230 - 254 250
TRPH-45-275 45 225 5,0 95 255 - 279 250
TRPH-45-300 45 225 5,0 120 280 - 304 250
TRPH-45-315 45 285 5,0 75 305 - 319 250
TRPH-45-335 45 285 5,0 95 320 - 339 250
TRPH-45-360 45 285 5,0 120 340 - 364 250

 Szállítási határidőre kérjen ajánlatot
 Delivery-time on request 
 Liefertermin auf Anfrage  
 Délais sur demande

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Tetőszigetelő csavar, süllyesztett fejjel,  
“EF” márkajelzéssel, PH2 befogással,
edzett fúróheggyel,
Csavar bevonat: Magni-Silver.
Szigetelő tüske: Poliamid PA6 / 
Csavar : 15 ciklusú Kesternich teszt szerint 
DIN 50018 S2,0L

Fa / OSB / Rétegelt lemez EDS-H csavar  
és szigetelő tüske TRP-45. 
Előreszerelve.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination with EUROFAST-
headmark
PH2 recess, hardened S-Point
Coating: Magni-Silver
Telescopic deckingplate: Polyamide PA6 / 
Screw: 15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Wood / OSB / Plywood Screw EDS-H and telescopic 
deckingplate TRP-45. 
Pre-assembled.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
PH2 Kreuzschlitz und angerollte Spitze
Beschichtung: Magni-Silver
Halteteller : Polyamide PA6 / Schraube:  
15 Zyklen Kesternich Test nach DIN 50018 S2,0L

Holz / OSB / Underlayment Schrauben EDS-H und 
Kunststoff Halteteller TRP-45
 Vormontiert.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté, marqué 
EUROFAST
Empreinte PH2, a pointe aigu trempée
Revêtement: Magni-Silver
Plaquettes: Polyamide PA6 / Vis: 15-cycles 
Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bois / OSB / Bois pressé Vis EDS-H et plaquettes 
TRP-45.
Pré-monté.

Épaisseur à serrer = L3
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Lapostető/
Flatroof

Eurofast TRPHG Fa/Wood/Holz/Bois

VRFH Code Ø szigetelőtüske
Ø tube

L szigetelőtüske
L tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar
L screw L3

TRPHG-45-050 45 30 5,0 65 45 - 54 1000
TRPHG-45-060 45 30 5,0 75 55 - 64 1000
TRPHG-45-080 45 60 5,0 65 65 - 84 1000
TRPHG-45-090 45 60 5,0 75 85 - 94 1000
TRPHG-45-110 45 90 5,0 65 95 - 114 1000
TRPHG-45-120 45 90 5,0 75 115 - 124 1000
TRPHG-45-140 45 120 5,0 65 125 - 144 1000
TRPHG-45-150 45 120 5,0 75 145 - 154 1000
TRPHG-45-170 45 150 5,0 65 155 - 174 750
TRPHG-45-180 45 150 5,0 75 175 - 184 750
TRPHG-45-195 45 120 5,0 120 185 - 199 750
TRPHG-45-225 45 150 5,0 120 200 - 229 750

 Szállítási határidőre kérjen ajánlatot
 Delivery-time on request 
 Liefertermin auf Anfrage  
 Délais sur demande

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Tetőszigetelő csavar, süllyesztett fejjel, tárazva, 
“EF” márkajelzéssel, PH2 befogással,
edzett fúróheggyel,
Csavar bevonat: Magni-Silver.
Szigetelő tüske: Poliamid PA6 / 
Csavar : 15 ciklusú Kesternich teszt szerint 
DIN 50018 S2,0L

Fa / OSB / Rétegelt lemez

Kizárólag EURO-FIX  
vagy hasonló automata 
csavarbehajtó géphez.
Lásd 56. oldal

EDS-H csavar  
és szigetelő tüske TRP-45. 
Előreszerelve és tárazva.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination with EUROFAST-
headmark
PH2 recess, hardened S-Point
Coating: Magni-Silver
Telescopic deckingplate: Polyamide PA6 / 
Screw: 15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Wood / OSB / Plywood

Only to be used with 
EURO-FIX or similar machine.  
See page 56

Screw EDS-H and telescopic 
deckingplate TRP-45. 
Pre-assembled and belted.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
PH2 Kreuzschlitz und angerollte Spitze
Beschichtung: Magni-Silver
Halteteller : Polyamide PA6 / Schraube:  
15 Zyklen Kesternich Test nach DIN 50018 S2,0L

Holz / OSB / Underlayment

Nur zu verarbeiten mit 
EURO-FIX oder 
vergleichbarer Setzautomat. 
Siehe Seite 56

Schrauben EDS-H und 
Kunststoff Halteteller  TRP-45. 
Vormontiert und gegurtet.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté, marqué 
EUROFAST
Empreinte PH2, a pointe aigu trempée
Revêtement: Magni-Silver
Plaquettes: Polyamide PA6 / Vis: 15-cycles 
Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bois / OSB / Bois pressé

Seulement avec EURO-FIX ou 
machine comparable.  
Voir page 56

Vis EDS-H et plaquettes 
TRP-45. 
Pré-monté sur bande.

Épaisseur à serrer = L3
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Lapostető/
Flatroof

Fa/Wood/Holz/Bois Eurofast TLKH-45

VRFH Code Ø szigetelőtüske
Ø tube

L szigetelőtüske
Ø tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar
L screw L3

TLKH-45-050 45 35 5,0 65 45 - 54 250
TLKH-45-060 45 35 5,0 75 55 - 64 250
TLKH-45-080 45 65 5,0 65 65 - 84 250
TLKH-45-090 45 65 5,0 75 85 - 94 250
TLKH-45-110 45 85 5,0 75 95 - 114 250
TLKH-45-130 45 105 5,0 75 115 - 134 250
TLKH-45-150 45 105 5,0 95 135 - 154 250
TLKH-45-160 45 135 5,0 75 155 - 164 250
TLKH-45-180 45 135 5,0 95 165 - 184 250
TLKH-45-210 45 135 5,0 120 185 - 214 250
TLKH-45-230 45 185 5,0 95 215 - 234 250
TLKH-45-260 45 185 5,0 120 235 - 264 250
TLKH-45-270 45 225 5,0 95 265 - 274 125
TLKH-45-300 45 255 5,0 95 275 - 304 125
TLKH-45-330 45 255 5,0 120 305 - 334 125
TLKH-45-360 45 285 5,0 120 335 - 364 125
TLKH-45-390 45 320 5,0 120 365 - 394 125

 Szállítási határidőre kérjen ajánlatot
 Delivery-time on request 
 Liefertermin auf Anfrage  
 Délais sur demande

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Tetőszigetelő csavar, süllyesztett fejjel, “EF” 
márkajelzéssel, PH2 befogással,
edzett fúróheggyel,
Csavar bevonat: Magni-Silver.
Szigetelő tüske: Polipropilén / 
Csavar : 15 ciklusú Kesternich teszt szerint 
DIN 50018 S2,0L

Fa / OSB / Rétegelt lemez EDS-H csavar  
és szigetelő tüske TLK-45. 
Előreszerelve.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination with EUROFAST-
headmark
PH2 recess, hardened S-Point
Coating: Magni-Silver
Telescopic deckingplate: Polypropylene / 
Screw: 15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Wood / OSB / Plywood Screw EDS-H and telescopic 
deckingplate TLK-45. 
Pre-assembled.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
PH2 Kreuzschlitz und angerollte Spitze
Beschichtung: Magni-Silver
Halteteller : Polypropyleen / Schraube: 15 
Zyklen Kesternich Test nach DIN 50018 S2,0L

Holz / OSB / Underlayment Schrauben EDS-H und 
Kunststoff Halteteller TLK-45
 Vormontiert.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquettes télescopique, marqué EUROFAST
Empreinte PH2, a pointe aigu trempée
Revêtement: Magni-Silver
Plaquettes: Polypropylene / Vis: 15-cycles 
Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bois / OSB / Bois pressé Vis EDS-H et plaquettes 
TLK-45.
Pré-monté.

Épaisseur à serrer = L3
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Lapostető/
Flatroof

Eurofast GBS Gázbeton/L.W. Concrete
Gasbeton/Béton Cellulaire

VRFH Code Ø L1 L2
GBS-60060 6,0 60 50 500
GBS-60070 6,0 70 60 500
GBS-60080 6,0 80 70 500
GBS-60090 6,0 90 80 500
GBS-60100 6,0 100 80 500
GBS-60110 6,0 110 80 500
GBS-60120 6,0 120 80 500
GBS-60130 6,0 130 80 500
GBS-60140 6,0 140 80 500
GBS-60160 6,0 160 80 500
GBS-60180 6,0 180 80 500
GBS-60200 6,0 200 80 500

VRFH Code Ø L1 L2
GBS-80065 8,0 65 65 500
GBS-80090 8,0 90 70 500
GBS-80110 8,0 110 70 500
GBS-80130 8,0 130 70 500
GBS-80160 8,0 160 70 500
GBS-80190 8,0 190 70 500

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Tetőszigetelő csavar, süllyesztett fejjel,  
“EF” márkajelzéssel, Torx25 befogással,  
edzett fúróheggyel
Bevonat: Magni-Silver.
15 ciklusú Kesternich teszt szerint
DIN 50018 S2,0L

Könnyű szerkezetű betonhoz 
vagy / Fa szerkezetekhez

Ajánlott fordulatszám = 
1000/p 
Alacsony fordulatszámon

Fém: DVP-EF 
(41 – 42. oldal) 
szigetelő tüske 
(TLK-45)

Könnyű szerkezetű beton: 
Rétegvastagság + min. 55 mm
Fa szerkezet: 
Retegvastagság + min. 20 mm

Technical details Application Decking Plates Required length
Roofing screw, bugle head, with EF-headmark
Torx25 head, S-Point
Coating: Magni-Silver
15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Lightweight concrete / Wood

Advised rpm = 
1000 rpm 
Fixation at low speed

Metal: DVP-EF (Pag. 41 – 42) 
and Telescopic deckingplate 
(TLK-45)

Lightweight concrete: 
Build up + min. 55 mm 
Wood: 
Build up +  min. 20 mm  

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Dachbauschraube mit Trompeten-Kopf und 
EF-Markierung
Torx25 Anschluss und angerollte Spitze
Beschichtung: Magni-Silver
15 Zyklen Kesternich Test nach  
DIN 50018 S2,0L

Gasbeton / Holz

Empfehlung rpm = 
1000 rpm
Langsam eindrehen

Metall: DVP-EF (Seite 41 – 42) 
und Kunststoff Halteteller 
(TLK-45)

Gasbeton:  
Aufbaudicke + min. 55 mm 
Holz: 
Aufbaudicke + min. 20 mm 

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis tête trompette, marqué EF
Empreinte Torx25, a pointe aigu trempée
Revêtement: Magni-Silver
15-cycles Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Béton cellulaire / Bois

Rpm recommandée =  
1000 rpm
L’ utilisation ce fait à basse vitesse

Métallique: DVP-EF  
(Page 41 – 42) et Plaquette 
plastique (TLK-45)

Béton cellulaire: 
Épaisseur à serrer + min. 
55 mm
Bois: 
Épaisseur à serrer + min. 
20 mm
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Lapostető/
FlatroofGázbeton/L.W. Concrete

Gasbeton/Béton Cellulaire Eurofast GBS-A2

Stainless Steel A 2

VRFH Code Ø L1 L2
GBSA2-60100 6,0 100 70 500
GBSA2-60120 6,0 120 80 500
GBSA2-60160 6,0 160 80 500
GBSA2-60200 6,0 200 80 500

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
RVS Rozsdamentes acél A2 Tetőszigetelő csavar, 
süllyesztett fejjel, “EF” márkajelzéssel,  
Torx25 befogással, edzett fúróheggyel
Bevonat: Passzivált

Könnyű szerkezetű betonhoz 
vagy / Fa szerkezetekhez

Ajánlott fordulatszám = 
1000/p
Alacsony fordulatszámon

Fém: DVP-EF 
(41 – 42. oldal) 
szigetelő tüske 
(TLK-45)

Könnyű szerkezetű beton: 
Rétegvastagság + min. 55 mm
Fa szerkezet: 
Rétegvastagság + min. 20 mm

Technical details Application Decking Plates Required length
RVS Stainless Steel-A2 Roofing screw, bugle 
head, with EF-headmark
Torx25 head, S-Point
Coating: Passivated

Lightweight concrete / Wood

Advised rpm = 
1000 rpm 
Fixation at low speed

Metal: DVP-EF (Pag. 41 – 42) 
and Telescopic deckingplate 
(TLK-45)

Lightweight concrete: 
Build up + min. 55 mm 
Wood: 
Build up +  min. 20 mm  

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Edelstahl-A2 Dachbauschraube mit 
Trompeten-Kopf und EF-Markierung
Torx25 Anschluss und angerollte Spitze
Beschichtung: Passifiert

Gasbeton / Holz

Empfehlung rpm = 
1000 rpm 
Langsam eindrehen

Metall: DVP-EF (Seite 41 – 42) 
und Kunststoff Halteteller 
(TLK-45)

Gasbeton: 
Aufbaudicke + min. 55 mm 
Holz: 
Aufbaudicke + min. 20 mm 

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis tête trompette Inox-A2, marqué EF
Empreinte Torx25, a pointe aigu trempée
Revêtement: Passivé

Béton cellulaire / Bois

Rpm recommandée =  
1000 rpm 
L’ utilisation ce fait à basse vitesse

Métallique: DVP-EF  
(Page 41 – 42) et Plaquette 
plastique (TLK-45)

Béton cellulaire: 
Épaisseur à serrer + min. 
55 mm
Bois: 
Épaisseur à serrer + min. 
20 mm 
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Lapostető/
Flatroof

Eurofast TLKGBS-45 Gázbeton/L.W. Concrete
Gasbeton/Béton Cellulaire

VRFH Code Ø szigetelőtüske  
Ø tube

L szigetelőtüske 
L tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar 
L screw L3

TLKGBS-45-060 45 35 6,0 100 55 - 64 250
TLKGBS-45-070 45 35 6,0 110 65 - 74 250
TLKGBS-45-090 45 65 6,0 100 75 - 94 250
TLKGBS-45-100 45 65 6,0 110 95 - 104 250
TLKGBS-45-110 45 65 6,0 120 105 - 114 250
TLKGBS-45-120 45 65 6,0 130 115 - 124 250
TLKGBS-45-130 45 65 6,0 140 125 - 134 250
TLKGBS-45-140 45 85 6,0 130 135 - 144 250
TLKGBS-45-150 45 105 6,0 120 145 - 154 250
TLKGBS-45-170 45 105 6,0 140 155 - 174 250
TLKGBS-45-180 45 135 6,0 120 175 - 184 250
TLKGBS-45-190 45 105 6,0 160 185 - 194 250
TLKGBS-45-200 45 135 6,0 140 195 - 204 250
TLKGBS-45-210 45 185 6,0 100 205 - 214 250
TLKGBS-45-220 45 135 6,0 160 215 - 224 250
TLKGBS-45-230 45 185 6,0 120 225 - 234 250
TLKGBS-45-240 45 185 6,0 130 235 - 244 250
TLKGBS-45-250 45 185 6,0 140 245 - 254 250

>>

 Szállítási határidőre kérjen ajánlatot
 Delivery-time on request 
 Liefertermin auf Anfrage  
 Délais sur demande

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Előreszerelt kombináció "EUROFAST" 
márkajelzéssel, Torx25 befogással,
edzett fúróheggyel
Bevonat: Magni-Silver
Szigetelő tüske: Polipropilén / 
Csavar : 15 ciklusú Kesternich teszt szerint 
DIN 50018 S2,0L

Könnyű szerkezetű betonhoz

Ajánlott fordulatszám = 
1000/p
Alacsony fordulatszámon

GBS-60 csavar  
és szigetelő tüske TLK-45.
Előreszerelve.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination with EUROFAST-
headmark
Torx25 head, S-Point
Coating: Magni-Silver
Telescopic deckingplate: Polypropylene / 
Screw: 15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Lightweight concrete 

Advised rpm = 
1000 rpm 
Fixation at low speed

Screw GBS-60 and telescopic 
deckingplate TLK-45. 
Pre-assembled.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
Torx25 Anschluss und angerollte Spitze
Beschichtung: Magni-Silver
Halteteller : Polypropyleen / Schraube: 15 
Zyklen Kesternich Test nach DIN 50018 S2,0L

Gasbeton 

Empfehlung rpm = 
1000 rpm 
Langsam eindrehen

Schrauben GBS-60 und 
Kunststoff Halteteller TLK-45
 Vormontiert.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté, marqué 
EUROFAST
Empreinte Torx25, a pointe aigu trempée
Revêtement: Magni-Silver
Plaquettes: Polypropylene / Vis: 15-cycles 
Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Béton cellulaire 

Rpm recommandée =  
1000 rpm 
L’ utilisation ce fait à basse vitesse

Vis GBS-60 et plaquettes 
TLK-45.
Pré-monté.

Épaisseur à serrer = L3
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Lapostető/
FlatroofGázbeton/L.W. Concrete

Gasbeton/Béton Cellulaire Eurofast TLKGBS-45

VRFH Code Ø szigetelőtüske
Ø tube

L szigetelőtüske 
L tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar 
L screw L3

<<

TLKGBS-45-270 45 225 6,0 120 255 - 274 125
TLKGBS-45-280 45 225 6,0 130 275 - 284 125
TLKGBS-45-290 45 225 6,0 140 285 - 294 125
TLKGBS-45-300 45 255 6,0 120 295 - 304 125
TLKGBS-45-310 45 255 6,0 130 305 - 314 125
TLKGBS-45-320 45 255 6,0 140 315 - 324 125
TLKGBS-45-330 45 225 6,0 180 325 - 334 125
TLKGBS-45-340 45 255 6,0 160 335 - 344 125
TLKGBS-45-350 45 225 6,0 200 345 - 354 125
TLKGBS-45-360 45 255 6,0 180 355 - 364 125
TLKGBS-45-380 45 320 6,0 130 365 - 384 125
TLKGBS-45-390 45 320 6,0 140 385 - 394 125
TLKGBS-45-410 45 320 6,0 160 395 - 414 125
TLKGBS-45-430 45 320 6,0 180 415 - 434 125
TLKGBS-45-450 45 320 6,0 200 435 - 454 125

 Szállítási határidőre kérjen ajánlatot
 Delivery-time on request 
 Liefertermin auf Anfrage  
 Délais sur demande

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Előreszerelt kombináció "EUROFAST" 
márkajelzéssel, Torx25 befogással,
edzett fúróheggyel
Bevonat: Magni-Silver
Szigetelő tüske: Polipropilén / 
Csavar : 15 ciklusú Kesternich teszt szerint 
DIN 50018 S2,0L

Könnyű szerkezetű betonhoz

Ajánlott fordulatszám = 
1000/p
Alacsony fordulatszámon

GBS-60 csavar  
és szigetelő tüske TLK-45.
Előreszerelve.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination with EUROFAST-
headmark
Torx25 head, S-Point
Coating: Magni-Silver
Telescopic deckingplate: Polypropylene / 
Screw: 15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Lightweight concrete 

Advised rpm = 
1000 rpm 
Fixation at low speed

Screw GBS-60 and telescopic 
deckingplate TLK-45. 
Pre-assembled.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
Torx25 Anschluss und angerollte Spitze
Beschichtung: Magni-Silver
Halteteller : Polypropyleen / Schraube: 15 
Zyklen Kesternich Test nach DIN 50018 S2,0L

Gasbeton 

Empfehlung rpm = 
1000 rpm 
Langsam eindrehen

Schrauben GBS-60 und 
Kunststoff Halteteller TLK-45
 Vormontiert.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté, marqué 
EUROFAST
Empreinte Torx25, a pointe aigu trempée
Revêtement: Magni-Silver
Plaquettes: Polypropylene / Vis: 15-cycles 
Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Béton cellulaire 

Rpm recommandée =  
1000 rpm 
L’ utilisation ce fait à basse vitesse

Vis GBS-60 et plaquettes 
TLK-45.
Pré-monté.

Épaisseur à serrer = L3
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Lapostető/
Flatroof

Eurofast TLKGBSA2-45 Gázbeton/L.W. Concrete
Gasbeton/Béton Cellulaire

Stainless Steel A 2

VRFH Code Ø szigetelőtüske  
Ø tube

L szigetelőtüske 
L tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar 
L screw L3

TLKGBSA2-45-060 45 35 6,0 100 55 - 64 250
TLKGBSA2-45-080 45 35 6,0 120 65 - 84 250
TLKGBSA2-45-090 45 65 6,0 100 85 - 94 250
TLKGBSA2-45-110 45 85 6,0 100 95 - 114 250
TLKGBSA2-45-120 45 35 6,0 160 115 - 124 250
TLKGBSA2-45-130 45 105 6,0 100 125 - 134 250
TLKGBSA2-45-150 45 105 6,0 120 135 - 154 250
TLKGBSA2-45-160 45 135 6,0 100 155 - 164 250
TLKGBSA2-45-170 45 85 6,0 160 165 - 174 250
TLKGBSA2-45-180 45 135 6,0 120 175 - 184 250
TLKGBSA2-45-190 45 165 6,0 100 185 - 194 250
TLKGBSA2-45-210 45 185 6,0 100 195 - 214 250
TLKGBSA2-45-220 45 135 6,0 160 215 - 224 250
TLKGBSA2-45-230 45 185 6,0 120 225 - 234 250
TLKGBSA2-45-250 45 225 6,0 100 235 - 254 125
TLKGBSA2-45-260 45 135 6,0 200 255 - 264 125
TLKGBSA2-45-270 45 225 6,0 120 265 - 274 125
TLKGBSA2-45-280 45 255 6,0 100 275 - 284 125
TLKGBSA2-45-290 45 165 6,0 200 285 - 294 125
TLKGBSA2-45-300 45 255 6,0 120 295 - 304 125
TLKGBSA2-45-310 45 225 6,0 160 305 - 314 125
TLKGBSA2-45-350 45 320 6,0 100 315 - 354 125
TLKGBSA2-45-370 45 320 6,0 120 355 - 374 125
TLKGBSA2-45-380 45 255 6,0 200 375 - 384 125
TLKGBSA2-45-410 45 320 6,0 160 385 - 414 125
TLKGBSA2-45-450 45 320 6,0 200 415 - 454 125

Szállítási határidőre kérjen ajánlatot
Delivery-time on request 
Liefertermin auf Anfrage  
Délais sur demande

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Előreszerelt kombináció  
"EUROFAST" márkajelzéssel, Torx25 befogással,
edzett fúróheggyel,
Bevonat: Passzivált
Szigetelő tüske: Polipropilén / 
Csavar : Rozsdamentes acél A2

Könnyű szerkezetű betonhoz

Ajánlott fordulatszám = 
1000/p
Alacsony fordulatszámon

GBSA2 csavar és szigetelő 
tüske TLK-45.
Előreszerelve.

Rétegrend vastagság = L3

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination with EUROFAST-
headmark
Torx25 head, S-Point
Coating: Passivated
Telescopic deckingplate: Polypropylene / 
Screw: Stainless Steel-A2

Lightweight concrete 

Advised rpm = 
1000 rpm 
Fixation at low speed

Screw GBSA2 and telescopic 
deckingplate TLK-45. 
Pre-assembled.

Build up = L3

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
Torx25 Anschluss und angerollte Spitze
Beschichtung: Passifiert
Halteteller : Polypropyleen / Schraube 
Edelstahl-A2

Gasbeton 

Empfehlung rpm = 
1000 rpm 
Langsam eindrehen

Schrauben GBSA2 und 
Kunststoff Halteteller TLK-45
 Vormontiert.

Aufbaudicke = L3

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté, marqué 
EUROFAST
Empreinte Torx25, a pointe aigu trempée
Revêtement: Passivé
Plaquettes: Polypropylene / Vis: INOX-A2

Béton cellulaire 

Rpm recommandée =  
1000 rpm 
L’ utilisation ce fait à basse vitesse

Vis GBSA2 et plaquettes 
TLK-45.
Pré-monté.

Épaisseur à serrer = L3
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Lapostető/
Flatroof

012016

Beton/Concrete
Beton/Béton Eurofast ISPC

VRFH Code Ø tányér/szár
Ø tube

L1 szár
L1 tube L3

ISPC-50045 50 / 8,0 45 0 - 10 250
ISPC-50075 50 / 8,0 75 11 - 40 250
ISPC-50095 50 / 8,0 95 41 - 60 250
ISPC-50115 50 / 8,0 115 61 - 80 250
ISPC-50135 50 / 8,0 135 81 - 100 250
ISPC-50155 50 / 8,0 155 101 - 120 250
ISPC-50175 50 / 8,0 175 121 - 140 250
ISPC-50195 50 / 8,0 195 141 - 160 250
ISPC-50215 50 / 8,0 215 161 - 180 250
ISPC-50245 50 / 8,0 245 181 - 210 125
ISPC-50280 50 / 8,0 280 211 - 245 125
ISPC-50300 50 / 8,0 300 246 - 265 125
ISPC-50330 50 / 8,0 330 266 - 295 125
ISPC-50350 50 / 8,0 350 296 - 315 125
ISPC-50380 50 / 8,0 380 316 - 345 125
ISPC-50410 50 / 8,0 410 346 - 375 125

VRFH Code Ø tányér
Ø plate

Tányér anyagvastagság
Plate thickness

Furatátmérő
Hole

DVP-ISPC-70N 70 mm 0,5 mm 12 mm 250

VRFH Code
ISPC-INSLAG

Beütő eszköz az ISPC-hez
Impact-tool for ISPC

Einschlagwerkzeug für ISPC
Outil enfouceur pour ISPC

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Acélszeggel előreszerelt szigetelésrögzítő 
beütős dübel, "EUROFAST" márkajelzéssel.
Lapos szegfej
Bevonat: Crapal-Cink horganyzott
Szigetelő tüske: Poliamid PA6 / 
Szeg: 15 ciklusú Kesternich teszt szerint 
DIN 50018 S2,0L

Beton / Körüreges beton
Ajánlott beütő:
ISPC-INSLAG
Ø 8 mm-es előfúrás
min. 10 mm-rel hosszabban
szükséges, mint a beütés hossza.
Beütés min. 35 mm

Fém tartótányér:
DVP-ISPC-70N

Rétegrend vastagság = L3 

(Kihúzóteszt javasolt)

Technical details Application Decking Plates Required length
Pre-assembled nail / plug combination, with 
EUROFAST-headmark
Flat nailhead 
Coating: Crapal-Zinc plated
Telescopic deckingplate: Polyamide PA6 / Nail 
15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Concrete / Concrete hollow 
core slab
Possibly in combination with an 
ISPC-INSLAG
Predrilling with Ø 8 mm. 
Minimum of 10 mm more than 
insertiondept 
Minimum insertiondept: 35 mm

Metal decking plate: 
DVP-ISPC-70N

Build up = L3 

(Pull-out test recommend)

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
Flache Nagelkopf
Beschichtung: Crapal-verzinkt
Halteteller : Polyamide PA6 / Nagel: 15 Zyklen 
Kesternich Test nach DIN 50018 S2,0L

Beton / Hohlkammerdiele
Eventuell in Kombination mit 
einem ISPC-INSLAG
Vorbohren mit Ø 8 mm.
Mindestens 10 mm mehr als 
Eindring-tiefe
Mindest Eindring-tiefe: 35 mm

Metall Halteteller : 
DVP-ISPC-70N

Aufbaudicke = L3 

(Pull-out test Empfehlen)

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Combinaison pré-monté de clou à frapper 
avec cheville, marqué EUROFAST
Clou a tête platte
Revêtement: Crapal-zingue
Plaquettes: Polyamide PA6 / Clou: 15-cycles 
Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Béton / Dalles Alvéolées
Éventuellement en combinaison 
avec un ISPC-INSLAG
Préperçage Ø 8 mm. 
Min. 10 mm profondeur d’ancrage 
Le profondeur d’insertion 
Minimum: 35 mm

Plaquette de répartition: 
DVP-ISPC-70N

Épaisseur à serrer = L3 

(Test d’arrachement sur 
demande)
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Lapostető/
Flatroof

Eurofast ISPC A2

Stainless Steel A 2

VRFH Code Ø tányér/szár
Ø tube

L szár
L tube L3

ISPC-A2-50045  50 / 8,0 45 0 - 10 250
ISPC-A2-50075 50 / 8,0 75 11 - 40 250
ISPC-A2-50095 50 / 8,0 95 41 - 60 250
ISPC-A2-50115 50 / 8,0 115 61 - 80 250
ISPC-A2-50135 50 / 8,0 135 81 - 100 250
ISPC-A2-50155 50 / 8,0 155 101 - 120 250
ISPC-A2-50175 50 / 8,0 175 121 - 140 250
ISPC-A2-50195 50 / 8,0 195 141 - 160 250
ISPC-A2-50215 50 / 8,0 215 161 - 180 250
ISPC-A2-50245 50 / 8,0 245 181 - 210 125
ISPC-A2-50280 50 / 8,0 280 211 - 245 125
ISPC-A2-50300 50 / 8,0 300 246 - 265 125
ISPC-A2-50330 50 / 8,0 330 266 - 295 125
ISPC-A2-50350 50 / 8,0 350 296 - 315 125
ISPC-A2-50380 50 / 8,0 380 316 - 345 125
ISPC-A2-50410 50 / 8,0 410 346 - 375 125

VRFH Code Ø tányér
Ø plate

Tányér anyagvastagság
Plate thickness

Furatátmérő
Hole

DVP-ISPC-70N Ø70 0,5 12 mm 250

VRFH Code
ISPC-INSLAG

Beütő eszköz az ISPC-hez
Impact-tool for ISPC

Einschlagwerkzeug für ISPC
Outil enfouceur pour ISPC

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Acélszeggel előreszerelt szigetelésrögzítő 
beütős dübel, "EUROFAST" márkajelzéssel.
Szigetelő tüske: Poliamid PA6 / 
Szeg: rozsdamentes acél A2

Beton / Körüreges beton
Ajánlott beütő:
ISPC-INSLAG
Ø 8 mm-es előfúrás
min. 10 mm-rel hosszabban
szükséges, mint a beütés hossza.
Beütés min. 35 mm

Fém tartótányér:
DVP-ISPC-70N

Rétegrend vastagság = L3 

(Kihúzóteszt javasolt)

Technical details Application Decking Plates Required length
Pre-assembled nail / plug combination, with 
EUROFAST-headmark
Flat nailhead 
Telescopic deckingplate: Polyamide PA6 / Nail 
Stainless Steel A2

Concrete / Concrete hollow 
core slab
Possibly in combination with an 
ISPC-INSLAG
Predrilling with Ø 8 mm. 
Minimum of 10 mm more than 
insertiondept 
Minimum insertiondept: 35 mm

Metal decking plate: 
DVP-ISPC-70N

Build up = L3 

(Pull-out test recommend)

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
Flache Nagelkopf
Halteteller : Polyamide PA6 / 
Nagel: Edelstahl A2

Beton / Hohlkammerdiele
Eventuell in Kombination mit 
einem ISPC-INSLAG
Vorbohren mit Ø 8 mm.
Mindestens 10 mm mehr als 
Eindring-tiefe
Mindest Eindring-tiefe: 35 mm

Metall Halteteller : 
DVP-ISPC-70N

Aufbaudicke = L3 

(Pull-out test Empfehlen)

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Combinaison pré-monté de clou à frapper 
avec cheville, marqué EUROFAST
Clou a tête platte
Plaquettes: Polyamide PA6 / 
Clou: Inox A2

Béton / Dalles Alvéolées
Éventuellement en combinaison 
avec un ISPC-INSLAG
Préperçage Ø 8 mm. 
Min. 10 mm profondeur d’ancrage 
Le profondeur d’insertion 
Minimum: 35 mm

Plaquette de répartition: 
DVP-ISPC-70N

Épaisseur à serrer = L3 

(Test d’arrachement sur 
demande)
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Lapostető/
FlatroofBeton/Concrete

Beton/Béton Eurofast EFHD

VRFH Code Ø L1 L2
EFHD-63030 6,3 30 25 1000
EFHD-63045 6,3 45 40 1000
EFHD-63060 6,3 60 55 500
EFHD-63070 6,3 70 60 500
EFHD-63080 6,3 80 60 500
EFHD-63100 6,3 100 70 500
EFHD-63130 6,3 130 70 500
EFHD-63160 6,3 160 70 500
EFHD-63180 6,3 180 70 500
EFHD-63200 6,3 200 70 500
EFHD-63230 6,3 230 70 500
EFHD-63250 6,3 250 70 500
EFHD-63275 6,3 275 70 500
EFHD-63300 6,3 300 70 500
EFHD-63330 6,3 330 70 500
EFHD-63350 6,3 350 70 500
EFHD-63400 6,3 400 70 250

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Tetőszigetelő csavar, süllyesztett fejjel, “EF” 
márkajelzéssel, Torx25 befogással,
Ricoh-heggyel
Bevonat: Magni-Silver
15 ciklusú Kesternich teszt szerint
DIN 50018 S2,0L

Fa / Beton / Körüreges beton

Ø 5-5,5 mm-es előfúrás
(beton minőségétől függően)
Min. 10 mm-rel hosszabban, 
mint a beütés hossza

Fém:
DVP-EF (41 – 42. oldal) 
Szigetelés rögzítő 
műanyagtüske  
(TLK-45)

Beton: Rétegvast.  
+ min. 35 mm
Fa: Rétegvast. + min. 20 mm

(Kihúzóteszt javasolt)

Technical details Application Decking Plates Required length
Roofing screw, bugle head, with EF-headmark
Torx25 head, Ricoh-Point
Coating: Magni-Silver
15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Wood /  
Concrete / Concrete hollow 
core slab

Predrilling with Ø 5-5,5 mm 
(depending on concrete density) 
Minimum of 10 mm more than 
insertiondept

Metal: DVP-EF (Pag. 41 – 42) 
and Telescopic deckingplate 
(TLK-45)

Wood: Build up + min. 20 mm
Concrete: Build up + 
min. 35 mm 

(Pull-out test recommend)

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Dachbauschraube mit Trompeten-Kopf und 
EF-Markierung
Torx25 Anschluss und Ricoh-Bohrspitze
Beschichtung: Magni-Silver
15 Zyklen Kesternich Test nach  
DIN 50018 S2,0L

Holz / Beton / 
Hohlkammerdiele

Vorbohren mit Ø 5-5,5 mm 
(abhängig von Beton-Härte) 
Mindestens 10 mm mehr als 
Eindring-tiefe

Metall: DVP-EF (Seite 41 – 42) 
und Kunststoff Halteteller 
(TLK-45)

Holz: Aufbaudicke + 
min. 20 mm 
Beton: Aufbaudicke + 
min. 35 mm 

(Pull-out test Empfehlen)

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis tête trompette, marqué EF
Empreinte Torx25, a pointe Ricoh
Revêtement: Magni-Silver
15-cycles Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bois / Béton / Dalles Alvéolées

Préperçage Ø 5-5,5 mm (Selon 
qualité du béton) Min. 10 mm 
profondeur d’ancrage

Métallique: DVP-EF  
(Page 41 – 42) et Plaquette 
plastique  
(Page TLK-45)

Bois: Épaisseur à serrer + 
min. 20 mm 
Béton: Épaisseur à serrer + 
min. 35 mm 

(Test d’arrachement sur 
demande)
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Lapostető/
Flatroof

Eurofast EFR Beton/Concrete
Beton/Béton

VRFH Code Ø L1 L2
EFR-63028 6,3 28 28 500
EFR-63075 6,3 75 50 500
EFR-63085 6,3 85 50 500
EFR-63095 6,3 95 50 500
EFR-63120 6,3 120 50 500
EFR-63140 6,3 140 50 500
EFR-63160 6,3 160 60 500
EFR-63180 6,3 180 60 500
EFR-63200 6,3 200 60 500

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Tetőszigetelő csavar, lencse fejjel,  
“EF” márkajelzéssel, Torx25 befogással,
Tompa heggyel
Bevonat: Magni-Silver
15 ciklusú Kesternich teszt szerint
DIN 50018 S2,0L

Beton / körüreges beton

Ø 5-5,5 mm-es előfúrás
(beton minőségétől függően)
Min. 10 mm-rel hosszabban, 
mint a beütés hossza

Fém: DVP-EF (41 – 42. oldal) 
szigetelés rögzítő 
műanyagtüske  
(TLK-45)

Rétegrend vastagság 
+ min. 35 mm

(Kihúzóteszt javasolt)

Technical details Application Decking Plates Required length
Roofing screw, cylinderhead,  
with EF-headmark
Torx25 head, Blunt Point
Coating: Magni-Silver
15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Concrete / Concrete hollow 
core slab

Predrilling with Ø 5-5,5 mm 
(depending on concrete density)
Minimum of 10 mm more than 
insertiondept

Metal: DVP-EF (Pag. 41 – 42) 
and Telescopic deckingplate 
(TLK-45)

Build up + min. 35 mm 

(Pull-out test recommend)

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Dachbauschraube mit Zilinderkopf und 
EF-Markierung
Torx25 Anschluss und stumpfe Spitze
Beschichtung: Magni-Silver
15 Zyklen Kesternich Test nach  
DIN 50018 S2,0L

Beton / Hohlkammerdiele

Vorbohren mit Ø 5-5,5 mm 
(abhängig von Beton-Härte)
Mindestens 10 mm mehr als 
Eindring-tiefe

Metall: DVP-EF (Seite 41 – 42) 
und Kunststoff Halteteller 
(TLK-45)

Aufbaudicke + min. 35 mm 

(Pull-out test Empfehlen)

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis acier a tête cylindrique aplatie, marqué EF
Empreinte Torx25, a pointe émoussée
Revêtement: Magni-Silver
15-cycles Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Béton / Dalles Alvéolées

Préperçage Ø 5-5,5 mm 
(Selon qualité du béton)
Min. 10 mm profondeur 
d’ancrage

Métallique: DVP-EF  
(Page 41 – 42) et Plaquette 
plastique  
(Page TLK-45)

Épaisseur à serrer + min. 
35 mm 

(Test d’arrachement sur 
demande)
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Lapostető/
FlatroofBeton/Concrete

Beton/Béton Eurofast TLKEFHD-45

VRFH Code Ø szigetelőtüske
Ø tube

L szigetelőtüske
L tube

Ø csavar
Ø screw

L csavar
L screw L3

TLKEFHD-45-060 45 35 6,3 80 65 250
TLKEFHD-45-080 45 35 6,3 100 85 250
TLKEFHD-45-090 45 65 6,3 80 95 250
TLKEFHD-45-110 45 65 6,3 100 115 250
TLKEFHD-45-130 45 105 6,3 80 135 250
TLKEFHD-45-150 45 105 6,3 100 155 250
TLKEFHD-45-160 45 135 6,3 80 165 250
TLKEFHD-45-170 45 105 6,3 130 185 250
TLKEFHD-45-190 45 165 6,3 80 195 250
TLKEFHD-45-210 45 165 6,3 100 215 250
TLKEFHD-45-230 45 185 6,3 100 235 250
TLKEFHD-45-250 45 225 6,3 80 255 125
TLKEFHD-45-270 45 225 6,3 100 275 125
TLKEFHD-45-300 45 255 6,3 100 305 125
TLKEFHD-45-330 45 255 6,3 130 335 125
TLKEFHD-45-360 45 285 6,3 130 365 125
TLKEFHD-45-400 45 320 6,3 130 400 125
TLKEFHD-45-430 45 320 6,3 160 430 125
TLKEFHD-45-470 45 320 6,3 200 470 125
TLKEFHD-45-520 45 320 6,3 250 520 125
TLKEFHD-45-570 45 320 6,3 300 570 125

Szállítási határidőre kérjen ajánlatot
Delivery-time on request 
Liefertermin auf Anfrage  
Délais sur demande

Műszaki adatok Alkalmazás Összeállítás Szükséges hossz
Előreszerelt kombináció,  
"EUROFAST" márkajelzéssel. Torx25 befogással,
Ricoh-heggyel
Bevonat: Magni-Silver
Szigetelő tüske: Polipropilén / 
Csavar : 15 ciklusú Kesternich teszt szerint 
DIN 50018 S2,0L

Fa / Beton / körüreges beton

Betonba: 
Ø 5-5,5 mm-es előfúrás
(beton minőségétől függően)
Min. 10 mm-rel hosszabban, 
mint a beütés hossza

EFHD csavar  
és szigetelő tüske: TLK-45.
Előreszerelve.

Beton: Rétegrend 
vastagság = L3

(Kihúzóteszt javasolt)

Technical details Application Consisting of Required length
Pre-assembled combination with EUROFAST-
headmark
Torx25 head, Ricoh-Point
Coating: Magni-Silver
Telescopic deckingplate: Polypropylene / 
Screw: 15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Wood / Concrete / Concrete 
hollow core slab

Concrete: Predrilling with 
Ø 5-5,5 mm (depending on
concrete density) Minimum of
10 mm more than insertiondept

Screw EFHD and telescopic 
deckingplate TLK-45. 
Pre-assembled.

Concrete: Build up = L3

(Pull-out test recommend)

Technische Daten Zu verarbeiten in Bestehend aus Benötigte Länge
Vormontierter Kunststoff Halteteller mit 
EUROFAST-Markierung
Torx25 Anschluss und Ricoh-Bohrspitze
Beschichtung: Magni-Silver
Halteteller : Polypropyleen / Schraube: 15 
Zyklen Kesternich Test nach DIN 50018 S2,0L

Holz / Beton / 
Hohlkammerdiele

Beton: Vorbohren mit Ø 5-5,5 
mm (abhängig von Beton-
Härte) Mindestens 10 mm 
mehr als Eindring-tiefe

Schrauben EFHD und 
Kunststoff Halteteller TLK-45
 Vormontiert.

Beton: Aufbaudicke = L3

(Pull-out test Empfehlen)

Fiche technique Application Composé de Longueur à utilisé
Plaquette télescopique pré-monté, marqué 
EUROFAST
Empreinte Torx25, a pointe Ricoh
Revêtement: Magni-Silver
Plaquettes: Polypropylene / Vis: 15-cycles 
Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bois / Béton / Dalles Alvéolées

Béton: Préperçage Ø 5-5,5 mm 
(Selon qualité du béton) 
Min. 10 mm profondeur 
d’ancrage

Vis EFHD et plaquettes 
TLK-45.
Pré-monté.

Béton: Épaisseur à serrer = L3

(Test d’arrachement sur 
demande)
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Eurofast DFCF Beton/Concrete
Beton/Béton

SW8

VRFH Code Ø L1 L2
DFCF-63032 6,3 32 32 1000
DFCF-63041 6,3 41 41 1000
DFCF-63057 6,3 57 57 1000
DFCF-63070 6,3 70 60 1000
DFCF-63081 6,3 81 60 1000
DFCF-63094 6,3 94 60 1000
DFCF-63102 6,3 102 60 1000
DFCF-63127 6,3 127 60 1000
DFCF-63140 6,3 140 60 500
DFCF-63152 6,3 152 60 500
DFCF-63178 6,3 178 60 500
DFCF-63203 6,3 203 60 500
DFCF-63229 6,3 229 60 500
DFCF-63254 6,3 254 60 500
DFCF-63278 6,3 278 60 250
DFCF-63305 6,3 305 60 250

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Tetőszigetelő csavar, SW 8,0 mm-es fejjel,
Szegheggyel 
Bevonat: Magni-Silver
15 ciklusú Kesternich teszt szerint
DIN 50018 S2,0L

Beton / Körüreges beton

Ø 5-5,5 mm-es előfúrás
(beton minőségétől függően)
Min. 10 mm-rel hosszabban, 
mint a beütés hossza

Fém: DVP-EF (41 – 42. oldal) Rétegrend vastagság 
+ min. 35 mm

(Kihúzóteszt javasolt)

Technical details Application Decking Plates Required length
Roofing screw, with SW 8,0 mm head, diamond 
nailpoint
Coating: Magni-Silver
15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Concrete / Concrete hollow 
core slab

Predrilling with Ø 5-5,5 mm 
(depending on concrete density) 
Minimum of 10 mm more than 
insertiondept

Metal: DVP-DF/EF 
(Pag. 41 – 42) 

Build up + min. 35 mm 

(Pull-out test recommend)

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Betonschraube mit Sechskantkopf SW 8 mm 
und Nagelspitze
Beschichtung: Magni-Silver
15 Zyklen Kesternich Test nach  
DIN 50018 S2,0L

Beton / Hohlkammerdiele

Vorbohren mit Ø 5-5,5 mm 
(abhängig von Beton-Härte)
Mindestens 10 mm mehr als 
Eindring-tiefe

Metall: DVP-DF/EF 
(Seite 341 – 42) 

Aufbaudicke + min. 35 mm 

(Pull-out test Empfehlen)

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis a tête hexagonale 
Clé 8 mm a pointe carré
Revêtement: Magni-Silver
15-cycles Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Béton / Dalles Alvéolées

Préperçage Ø 5-5,5 mm 
(Selon qualité du béton) 
Min. 10 mm profondeur 
d’ancrage

Métallique: DVP-DF/EF 
(Page 41 – 42)

Épaisseur à serrer + min. 
35 mm

(Test d’arrachement sur 
demande)
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012016

Szigeteléstartó tányérok/Plates
Halteteller/Plaquettes Eurofast DVP SL

D N

Aluzinc

VRFH Code Ø tányér
Ø plate

tányér anyagvastagság
plate thickness

Furatátmérő
Hole

DVP-EF-51N 51 mm 0,84 mm 6,70 mm 1000

DVP-EFB-51NS 51 mm 0,84 mm 5,40 mm 1000

DVP-EF-4010N 40 mm 1,0 mm 6,00 mm 1000

DVP-EF-5010N 50 mm 1,0 mm 6,30 mm 1000

DVP-EF-5010D 50 mm 1,0 mm 6,30 mm 1000

DVP-EF-8040N 80 x 40 mm 1,0 mm 6,50 mm 500

DVP-EF-8040D 80 x 40 mm 1,0 mm 6,50 mm 500

DVP-DF-8240H 82 x 40 mm 1,0 mm 7,00 mm 80

DVP-EF8240XH 82 x 40 mm 1,0 mm 4,85 mm 90

DVP-DF8240XH 82 x 40 mm 1,0 mm 7,00 mm 90

EDF-BAR-F 2250 x 30 mm 1,0 mm 4,85/8,00 mm 10

EDF-BAR-FB 2250 x 30 mm 1,0 mm 4,85/8,00 mm 10

DVP-EF-51N

DVP-EFB-51NS

DVP-EF-4010N

DVP-EF-5010N

DVP-EF-5010D

DVP-EF-8040N

DVP-EF-8040D

DVP-DF-8240H

DVP-EF8240XH

DVP-DF8240XH

EDF-BAR-F: Eurofast Bar

EDF-BAR-FB: Eurofast Bar

3049679

Műszaki adatok
Fém tartótányérok, “EF” márkajelzéssel.
Bevonat: Alucink
15 ciklusú Kesternich teszt szerint
DIN 50018 S2,0L

DVP-EFB-51NS 
(FM-Approval)

Technical details
Steel decking plates, with EF-headmark
Coating: Aluzinc
15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

DVP-EFB-51NS 
(FM-Approval)

Technische Daten
Metall Halteteller mit EF-Markierung
Beschichtung: Aluzink
15 Zyklen Kesternich Test nach  
DIN 50018 S2,0L

DVP-EFB-51NS 
(FM-Approval)

Fiche technique
Plaquette de répartition métallique, marqué EF
Revêtement: Aluzinc
15-cycles Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

DVP-EFB-51NS 
(FM-Approval)
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Eurofast DVP ML Szigeteléstartó tányérok/Plates
Halteteller/Plaquettes

D N

Aluzinc

VRFH Code Ø tányér
Ø plate

tányér anyagvastagság
plate thickness

Furatátmérő
Hole

DVP-EF-7005N 70 mm 0,5 mm 5,00 mm 1000

DVP-EF7005N5 70 mm 0,5 mm 5,00 mm 500

DVP-EF7005NE 70 mm 0,5 mm 5,00 mm 500

DVP-EF-7005D 70 mm 0,5 mm 5,00 mm 1000

DVP-EF-7007N 70 mm 0,7 mm 6,00 mm 1000

DVP-EF7007N5 70 mm 0,7 mm 6,00 mm 500

DVP-EF-7007D 70 mm 0,7 mm 6,00 mm 500

DVP-EF-7007H 70 mm 0,7 mm 6,00 mm 500

DVP-EF-7010N 70 mm 1,0 mm 6,50 mm 500

DVP-EF-7010D 70 mm 1,0 mm 6,50 mm 500

DVP-EF-7005N

DVP-EF7005N5

DVP-EF7005NE

DVP-EF-7005D

DVP-EF-7007N

DVP-EF7007N5

DVP-EF-7007D

DVP-EF-7007H

DVP-EF-7010N

DVP-EF-7010D

Műszaki adatok
Fém tartótányérok, “EF” márkajelzéssel
Bevonat: Alucink
15 ciklusú Kesternich teszt szerint
DIN 50018 S2,0L

Technical details
Steel decking plates, with EF-headmark
Coating: Aluzinc
15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Technische Daten
Metall Halteteller mit EF-Markierung
Beschichtung: Aluzink
15 Zyklen Kesternich Test nach  
DIN 50018 S2,0L

Fiche technique
Plaquette de répartition métallique, marqué EF
Revêtement: Aluzinc
15-cycles Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L
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Lapostető/
FlatroofSzigeteléstartó tányérok/Plates

Halteteller/Plaquettes Eurofast DVP AUT

Aluzinc

VRFH Code Ø tányér
Ø plate

tányér anyagvastagság
plate thickness

Furatátmérő
Hole

DVP-EF-7070D 70 x 70 mm 1,0 mm 4,85 mm 100

DVP-EF-8240D 82 x 40 mm 1,0 mm 4,85 mm 100

DVP-EFB8240D 82 x 40 mm 1,0 mm 4,85 mm 35

DVPEFZK8240D 82 x 40 mm 1,0 mm 4,85 mm 90

ZKD

DVP-EF-7070D

DVP-EF-8240D

DVP-EFB8240D

DVPEFZK8240D
3049679

Műszaki adatok Alkalmazás
Fém tartótányérok, “EF” márkajelzéssel
Bevonat: Alucink
15 ciklusú Kesternich teszt szerint
DIN 50018 S2,0L

Kizárólag DEK-FIX  
vagy hasonló automata 
csavarbehajtó géphez.
Lásd 56. oldal.

DVPEFZK8240D
(FM-Approval)

Technical details Application
Steel decking plates, with EF-headmark
Coating: Aluzinc
15-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Only to be used with DEK-FIX 
or similar machine.  
See page 56

DVPEFZK8240D
(FM-Approval)

Technische Daten Zu verarbeiten in
Metall Halteteller mit EF-Markierung
Beschichtung: Aluzink
15 Zyklen Kesternich Test nach  
DIN 50018 S2,0L

Nur zu verarbeiten mit 
DEK-FIX oder vergleichbarer 
Setzautomat. Siehe Seite 56

DVPEFZK8240D
(FM-Approval)

Fiche technique Application
Plaquette de répartition métallique, marqué EF
Revêtement: Aluzinc
15-cycles Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Seulement avec DEK-FIX ou 
machine comparable.  
Voir page 56

DVPEFZK8240D
(FM-Approval)
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Eurofast TRP-L Szigeteléstartó tüskék/Plates
Halteteller/Plaquettes

VRFH Code Ø tányér
Ø plate L1 Ø szigetelőtüske szár

Ø tube
TRP-45-L030-250 45 mm 30 mm 13 mm 250
TRP-45-L060-250 45 mm 60 mm 13 mm 250
TRP-45-L090-250 45 mm 90 mm 13 mm 250
TRP-45-L120-250 45 mm 120 mm 13 mm 250
TRP-45-L150-250 45 mm 150 mm 13 mm 250
TRP-45-L225-125 45 mm 225 mm 13 mm 125
TRP-45-L285-125 45 mm 285 mm 13 mm 125

Szállítási határidőre kérjen ajánlatot
Delivery-time on request 
Liefertermin auf Anfrage  
Délais sur demande

Műszaki adatok Alkalmazás
Műanyag tartótüske, “EUROFAST” márkajelzéssel
Szigetelő tüske: Poliamid PA6

Ajánlott csavar átmérő
ø 4,8 mm

Technical details Application with
Decking plates, with EUROFAST-headmark
Telescopic deckingplate: Polyamide PA6

Advised screw 
ø 4,8 mm

Technische Daten Zu verarbeiten mit
Kunststoff Halteteller mit EUROFAST-Markierung
Halteteller : Polyamide PA6

Empfehlung Schraube 
ø 4,8 mm

Fiche technique Application avec
Plaquettes télescopique, marqué EUROFAST
Plaquettes: Polyamide PA6

Vis conseillée 
ø 4,8 mm
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Halteteller/Plaquettes Eurofast TLK-45

VRFH Code Ø tányér
Ø plate L1 Ø szigetelőtüske szár

Ø tube

TLK-45035 45 mm 35 mm 14 mm 500
TLK-45065 45 mm 65 mm 14 mm 500
TLK-45085 45 mm 85 mm 14 mm 500
TLK-45105 45 mm 105 mm 14 mm 500
TLK-45135 45 mm 135 mm 14 mm 250
TLK-45165 45 mm 165 mm 14 mm 250
TLK-45185 45 mm 185 mm 14 mm 250
TLK-45225 45 mm 225 mm 14 mm 125
TLK-45255 45 mm 255 mm 14 mm 125
TLK-45285 45 mm 285 mm 14 mm 125
TLK-45320 45 mm 320 mm 14 mm 125

Műszaki adatok Alkalmazás
Műanyag tartótüske, “EUROFAST” márkajelzéssel
Szigetelő tüske: Polipropilén

Ajánlott csavar átmérő
ø 4,8 – 6,3 mm

Technical details Application with
Decking plates, with EUROFAST-headmark
Telescopic deckingplate: Polypropylene

Advised screw 
ø 4,8 - 6,3 mm

Technische Daten Zu verarbeiten mit
Kunststoff Halteteller mit EUROFAST-Markierung
Halteteller : Polypropylen

Empfehlung Schraube 
ø 4,8 - 6,3 mm

Fiche technique Application avec
Plaquettes télescopique, marqué EUROFAST
Plaquettes: Polypropylene

Vis conseillée 
ø 4,8 - 6,3 mm
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OMG XHD (DFHD-67) Univerzális/
Universal

VRFH Code Ø L1 L2
DFHD-67032 6,7 32 32 1000
DFHD-67050 6,7 50 50 1000
DFHD-67075 6,7 75 75 1000
DFHD-67100 6,7 100 75 1000
DFHD-67125 6,7 125 100 500
DFHD-67150 6,7 150 100 500
DFHD-67175 6,7 175 100 500
DFHD-67200 6,7 200 100 500
DFHD-67225 6,7 225 100 500
DFHD-67250 6,7 250 100 500
DFHD-67275 6,7 275 100 500
DFHD-67300 6,7 300 100 500
DFHD-67350 6,7 350 100 250
DFHD-67410 6,7 410 100 250
DFHD-67460 6,7 460 100 250
DFHD-67510 6,7 510 100 250
DFHD-67560 6,7 560 100 125

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
OMG tetőszigetelő csavar (FM-engedéllyel)
PH3 lencsefejjel, 
Redukált fúróheggyel
Bevonat: CR-10
30 ciklusú Kesternich teszt szerint
DIN 50018 S2,0L

Acéllemezhez 2 x 1,25 mm 
vastagságig. / Betonhoz / 
Alumíniumhoz

Előfúrás: Ø 5-5,5 mm-es 
(beton minőségétől függően)

Fém:  
DVP-DF/EF (41 – 42. oldal)

Porózus betonszerkezethez / 
Alumínium / Vékony 
acéllemezhez / Szendvicspanel 
fegyverzeteihez szükséges 
hossz: 
Rétegvastagság + 20 mm

(Kihúzóteszt javasolt)

Technical details Application Decking Plates Required length
OMG Roofing screw (FM-Approval)
PH3 truss head, reduced drill-point
Coating: CR-10
30-cycles of the Kesternich test acc. 
DIN 50018 S2,0L

Steel deck up to 2 x 1,25 mm / 
Concrete / Aluminium

Predrilling: Durisolmevriet Ø 
5-5,5 mm (depending on
concrete density) Bims concrete
Ø 5 mm

Metal: DVP-DF/EF 
(Pag. 41 – 42) 

Bims concrete / Durisol-
mevriet: Build up + min. 20 
mm pass the top layer Steel / 
Aluminium / Sandwichpanel: 
Build up + min. 20 mm 

(Pull-out test recommend)

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Dachbauschraube mit Linsenkopf  
(FM-Approval)
PH3 Kreuzschlitz und reduzierte Bohrspitze
Beschichtung: CR-10
30 Zyklen Kesternich Test nach  
DIN 50018 S2,0L

Profiliertes Stahltrapezblech 
bis 2 x 1,25 mm
Beton / Aluminium

Vorbohren mit 
Ø 5-5,5 mm (abhängig von
Beton-Härte) Bims Beton
Ø 5 mm

Metal: DVP-DF/EF 
(Seite 41 – 42) 

Bimsbeton / Durisol-mevriet: 
Aufbaudicke + min. 20 mm 
vorbei oberen Schicht 
Stahl / Aluminium /
Sandwichpaneel: Aufbaudicke 
+ min. 20 mm

(Pull-out test Empfehlen)

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis acier a tête cylindrique aplatie (FM-Approval)
Empreinte PH3, a pointe forante réduite 
Revêtement: CR-10
30-cycles Kesternich suivant DIN 50018 S2,0L

Bac acier jusqu'à 2 x 1,25 mm
Béton / Aluminium

Préperçage Ø 5-5,5 mm 
(Selon qualité du béton) Bims 
Beton Ø 5 mm

Métallique: DVP-DF/EF 
(Page 41 – 42) 

Béton de pierre-ponce: 
Épaisseur à serrer + min. 
20 mm passé la couche 
supérieure
Acier / Aluminium / Panneau 
Sandwich: Épaisseur à serrer + 
min. 20 mm

(Test d’arrachement sur 
demande)
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Holzwolleleichtbau/Fibre de bois OMG GYPTEC

VRFH Code Ø menet L1

GDL-18063 18 63 500
GDL-18076 18 76 500
GDL-18102 18 102 500
GDL-18127 18 127 500
GDL-18152 18 152 500
GDL-18178 18 178 500
GDL-18203 18 203 250

VRFH Code Ø tányér
Ø plate

tányér anyagvastagság
plate thickness

Ø furat
Ø Hole

DVP-GDL-51N 51 0,7 18 mm 500
DVP-GDL-73N 73 0,7 18 mm 500

VRFH Code Behajtó Bit/ Bit
OND-TB-GDL Toolbit Gyptec

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
OMG műanyag csavar
Robertson befogással 
(bit a csomagban)

Fagyapot

Több rétegnél előfúrás 
szükséges

Fém: DVP-GDL Farostlemez:
Rétegrend vastagság 
+ min. 50 mm

(Kihúzóteszt javasolt)

Technical details Application Decking Plates Required length
OMG Plastic screw
Robertson recess (bit included)

Woodwoll-Slab

Potential drill at multi-layer 
systems

Metal: DVP-GDL Woodwool-Slab: Build up + 
min. 50 mm

(Pull-out test recommend)

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Kunststoff Dachbauschraube 
Robertson Anschluss (Bit inkl.)

Holzwolleleichtbau

Möglicherweise bohren bei 
Mehrschicht-systems

Metall: DVP-GDL Holzwolle-leichtbau: 
Aufbaudicke + min. 50 mm

(Pull-out test Empfehlen)

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Vis en matière synthétique
Tête: Robertson (incluis 1 bit)

Fibre de bois

Préperçage innitiale / percer 
systeme multicouche

Métallique: DVP-GDL Fibre de bois: Épaisseur à 
serrer + min. 50 mm

(Test d’arrachement sur 
demande)
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Szerszámok
VRFH Code Azonosító (NL)

Code 

Eurofast acélgörgő, átmérő 40 mm 1602000118

Penge 100 db/doboz 0198603100

28 mm-es szilikon görgő 1602022000

45 mm-es szilikon görgő 1602022100

6x28 mm-es réz görgő 1602215530

Fúvóka, 20 mm 0208297320

Fúvóka, 40 mm 0208297340

Perzselő szett, 50 mm 0208050004

Perzselő szett, 60 mm 0208050006

Kés 0198823002

VRF rögzítőtartó táska TPP-GORDEL

600 ml-es ragasztó rúd, fehér

600 ml-es ragasztó rúd, szürke

Kinyomó pisztoly 600 ml-es ragasztó rúdhoz

Sika Lastomer 710 black (310ml) 

Sika Multiseal
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FlatroofSDS-Fúrószárak/Hammerdrills

Hammerbohrer/Forets SDS-PLUS –2 élű

VRFH Code Ø L1 L2 Azonosító (NL)
Code 

OND-HB-5110 5 110 50 0121050110 1
OND-HB-5160 5 160 100 0121050160 1
OND-HB-5210 5 210 150 0121050210 1
OND-HB-5260 5 260 200 0121050260 1
OND-HB-5310 5 310 250 0121050310 1
OND-HB-5410 5 410 350 0121050410 1
OND-HB-55110 5,5 110 50 0121055110 1
OND-HB-55160 5,5 160 100 0121055160 1
OND-HB-55210 5,5 210 150 0121055210 1
OND-HB-55260 5,5 260 200 0121055260 1
OND-HB-55300 5,5 300 240 0121055300 1
OND-HB-55350 5,5 350 300 0121055350 1
OND-HB-55400 5,5 400 350 0121055400 1
OND-HB-55460 5,5 460 400 0121055460 1
OND-HB-55600 5,5 600 540 0121055600 1
OND-HB-6110 6 110 50 0121060110 1
OND-HB-6160 6 160 100 0121060160 1
OND-HB-6210 6 210 150 0121060210 1
OND-HB-6260 6 260 200 0121060260 1
OND-HB-6310 6 310 250 0121060310 1
OND-HB-6460 6 460 400 0121060460 1
OND-HB-6600 6 600 540 0121060600 1
OND-HB-8110 8 110 50 0121080110 1
OND-HB-8160 8 160 100 0121080160 1
OND-HB-8210 8 210 150 0121080210 1
OND-HB-8260 8 260 200 0121080260 1
OND-HB-8310 8 310 250 0121080310 1
OND-HB-8400 8 410 350 0121080400 1
OND-HB-8460 8 460 400 0121080460 1
OND-HB-8600 8 600 540 0121080600 1
OND-HB-10160 10 160 100 0121100160 1
OND-HB-10210 10 210 150 0121100210 1
OND-HB-10260 10 260 200 0121100260 1
OND-HB-10310 10 310 250 0121100310 1
OND-HB-10350 10 350 300 0121100350 1
OND-HB-10410 10 410 350 0121100410 1
OND-HB-12160 12 160 100 0121120160 1
OND-HB-12210 12 210 150 0121120210 1
OND-HB-12260 12 260 200 0121120260 1
OND-HB-16210 16 210 150 0121160210 1
OND-HB-16310 16 310 250 0121160310 1

VRFH Code Ø L1 L2 Azonosító (NL)
Code 

OND-HB-6160-4 Ø 6,0 160 100 0123060160 1
OND-HB-8210-4 Ø 8,0 210 150 0123080210 1
OND-HB-8260-4 Ø 8,0 260 200 0123080260 1
OND-HB-8310-4 Ø 8,0 310 250 0123080310 1
OND-HB-8460-4 Ø 8,0 460 400 0123080460 1
OND-HB-8600-4 Ø 8,0 600 540 0123080600 1

Zentro/quatro – 4 élű
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Bitek

Bittartó

VRFH Code Azonosító (NL)
Code 

Felo kuplungos bittartó 240201414300 1

Mágneses bittartó 240201414100 1

SDS+ bittartó 240200000207 1

1/4-es gyorscsatlakozós bittartó, hosszú 240201414302 1

Dugókulcs HWH

VRFH Code Note Azonosító (NL)
Code 

OND-TB-SW8M Dugókulcs HWH 8 mágneses 240281408000 1

OND-TB-SW10M Dugókulcs HWH 10 mágneses 240281410000 1

OND-TB-SW14M Dugókulcs HWH 1/4 mágneses 240281401400 1

OND-TB-SW38M Dugókulcs HWH 3/8 mágneses 240281403800 1
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Bitek

High Quality Toolbit Philips

VRFH Code Azonosító (NL)
Code Note L1

OND-TB-PH225 240111402025 PH2 25 1
OND-TB-PH250 240111402050 PH2 50 1
OND-TB-PH2150 240111402150 PH2 150 1
OND-TB-PH2250 240111402250 PH2 250 1
OND-TB-PH2300 240111402300 PH2 300 1
OND-TB-PH2350 240111402350 PH2 350 1
OND-TB-PH325 240111403025 PH3 25 1

High Quality Toolbit Torx

VRFH Code Azonosító (NL)
Code Note L1

OND-TB-TX2025 240131425025 TX20 25 1
OND-TB-TX2025 240131420050 TX20 50 1
OND-TB-TX2525 240131425025 TX25 25 1
OND-TB-TX2550 240131425050 TX25 50 1
OND-TB-TX25150 240131425150 TX25 150 1
OND-TB-TX25250 240131425250 TX25 250 1
OND-TB-TX25300 240131425300 TX25 300 1
OND-TB-TX25350 240131425350 TX25 350 1
OND-TB-TX3025 240131430025 TX30 25 1
OND-TB-TX3050 240131430050 TX30 50 1
OND-TB-TX4025 240131440025 TX40 25 1
OND-TB-TX4050 240131440050 TX40 50 1

High Quality Toolbit Pozi

VRFH Code Azonosító (NL)
Code Note L1

OND-TB-PZ225 240121402025 PZ2 25 1
OND-TB-PZ250 240121402050 PZ2 50 1
OND-TB-PZ325 240121403025 PZ3 25 1
OND-TB-PZ350 240121403050 PZ3 50 1
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A

C

B

Tetőkivezető csőmandzsetta

VRFH Code Ø cső A méret 
(mm)

B méret 
(mm)

C méret 
(mm)

MF mini 3,2 – 19,1 3,2 – 57,2
MF 1 6,4 – 70 6,4 – 114,3
MF 2 22 – 101,5 22 – 152,4
MF 3 6,3 – 146 6,3 – 203
MF 4 22 – 177,8 22 – 254
MF 5 102 – 209,5 102 – 280
MF 6 121 – 254 121 – 305
MF 7 140 – 292 140 – 356
MF 8 171,4 – 343 171,4 – 432
MF 9 241 – 520 241 – 635
MF maxi 305 – 724 305 – 864
Multi Flash 2 22 – 101 22 70 152
Multi Flash 3 6 – 146 zárt 76 203
Multi Flash 4 70 – 177 70 120 254
Multi Flash 5 101 – 209 101 101 279
Multi Flash 6 121 – 254 121 114 304
Multi Flash 7 140 – 292 140 140 355
Multi Flash 8 171 – 343 171 146 431
Multi Flash 9 241 – 520 241 146 635
Multi Flash maxi 305 – 724 304 190 863
Retorfit 2 12 – 89 22 70 152
Retorfit 3 50 – 114 zárt 76 203
Retorfit 4 57 – 165 70 120 254
Retorfit 5 90 – 171 101 101 279
Retorfit 6 108 – 241 121 114 304
Retorfit 7 127 – 279 140 140 355
Retorfit 8 165 – 304 171 146 431
Retorfit 9 228 – 508 241 146 635
Retorfit maxi 330 – 685 304 190 863

MF

Multi Flash 
– vágható kivitel

Retrofit 
– vágott kivitel

600 ml ragasztó fehér 
vagy szürke

Műszaki adatok Hőállóság
Szilikonból is elérhető
Kérje ajánlatunkat!

MAX.  MIN.
Folyamatos     +100°C –55°C
Átmeneti        +135°C

1

Technical details Temperature resistance
Also available in silicon
Prices on request

  MAX.  MIN.
Continue +100°C –55°C
Temporarely +135°C

1

Technische Daten Temperatur Leistung
Auch verfügbar in Silikon
Preisen auf Anfrage

  MAX.  MIN.
Stetig +100°C –55°C
Zeitweilig +135°C

1

Fiche technique Résistance à la température
Existe aussi en Silicone
Prix sur demande

  MAX.  MIN.
Continu +100°C –55°C
Temporaire +135°C

1

Kiegészítő termék:

Kinyomó pisztoly
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Fólia, fóliavágó, kétoldalú ragasztó

VRFH Code Műszaki adatok
Note

Vastagság: 0,2 mm

Méret: 4 x 25 m

Fólia Méret: 4 x 50 m

Méret: 6 x 50 m

Fóliavágó

Kétoldalú ragasztó Ragasztószalag mérete 
(hosszúság/széleség)
45 m x 48 mm
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húzószegecs/Peel Rivet
Fa/Wood/Holz/Bois ≤15 mm

Acél/Steel/Stahl/Acier ≤0,6 mm
Szendvicspanel

VRFH Code Ø L1 L3
1130064038 6,4 38 28 100
1130064050 6,4 50 40 500
1130064080 6,4 80 70 250
1130064100 6,4 100 90 250
1130064120 6,4 120 110 250
1130064150 6,4 150 140 250
1130064175 6,4 175 165 200

L3

L1

Műszaki adatok Alkalmazás Szigeteléstartó tányér Szükséges hossz
Alumínium / Acél
Lapos körfej
Szétnyíló húzószegecs

Max. statisztikai kihúzási érték 3500N

Fa ≤15 mm
Acél ≤0,6 mm
Szendvicspanel

Előfúrás min. 6,5 mm, 
max. 7,0 mm-es átmérővel

Fém:
DVP-EF-5010N/D 
DVP-DF-51N 
DVP-EF-7007N/D/H  
DVP-EF-7010N/D
DVP-DF-8240H

L3 = max. szegecselhető 
rétegvastagság

Technical details Application Decking Plates Required length
Aluminium / steel
Flat roundhead

Max. statistical pull-out value is 3500N

Wood ≤15 mm
Steel ≤0,6 mm
Sandwichpanel

Pre-drill with min. 6,5 mm or 
max. 7,0 mm

Metal: 
DVP-EF-5010N/D 
DVP-DF-51N 
DVP-EF-7007N/D/H  
DVP-EF-7010N/D
DVP-DF-8240H

L3 = Max. clamping range

Technische Daten Zu verarbeiten in Halteteller Benötigte Länge
Aluminium / Stahl
Flach Rundkopf

Max. statistischen Auszugswert ist 3500N

Holz ≤15 mm
Stahl ≤0,6 mm
Sandwichelemente

Vorbohren mit min. 6,5 mm und 
max. 7,0 mm

Metal: 
DVP-EF-5010N/D 
DVP-DF-51N 
DVP-EF-7007N/D/H  
DVP-EF-7010N/D
DVP-DF-8240H

L3 = Max. klemm Bereich

Fiche technique Application Plaquettes Longueur à utilisé
Aluminium / acier
Tête plat ronde

Valeur statistique max. 3500N

Bois ≤15 mm
Acier ≤0,6 mm
Panneau bardage

Prépercage min. 6,5 mm et 
max. 7,0 mm

Métallique: 
DVP-EF-5010N/D 
DVP-DF-51N 
DVP-EF-7007N/D/H  
DVP-EF-7010N/D
DVP-DF-8240H

L3 = Epaisseur de serrage 
maximal
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Eurofast EF-AFDEK védősapka

Code Ø védősapka L1 Szín/Color
5040159002 4,0 mm 15 mm RAL9002 500
5040309002 4,0 mm 30 mm RAL9002 500
5040159007 4,0 mm 15 mm RAL9007 500
5040309007 4,0 mm 30 mm RAL9007 500
5040159010 4,0 mm 15 mm RAL9010 500
5040309010 4,0 mm 30 mm RAL9010 500

5040150000 4,0 mm 15 mm Áttetsző 500
5040300000 4,0 mm 30 mm Áttetsző 500

5060309010 6,0 mm 30 mm RAL9010 500

L1
Műszaki adatok Alkalmazás Csavar kiválasztás
Csavarok végeire védőkupak

Más RAL színek kérésre elérhetőek.
Min. rendelési mennyiség: 10.000 db.

Csavarok alján 4,8 – 5,8 mm átmérőjű 
csavarhoz 4 mm-es átmérőjű 
védősapka
6,3– 6,7 mm átmérőjű 
csavarhoz 6 mm-es átmérőjű 
védősapka

Technical details Application Required length
To cover the bottom of screws by stabbing

Other RAL colors on request.
Minimum order quantity: 10.000 pieces

Bottom on screws L1 = By stitch length of the 
screw

Technische Daten Zu verarbeiten in Benötigte Länge
Abdeckung für Bohrspitzen die nach unten überstehen

Andere RAL Farben auf Anfrage.  
Mindest bestellmenge: 10.000 Stücke

Unterseite Schrauben L1 = Von Stichlänge von der 
Schraube

Fiche technique Application Longueur nécessaires
Pour recouvrir le fond de la vis en poignardant

Autres RAL couleurs sur demande. 
minimum quantité d’ordre: 10.000 pièces

Fond à vis L1 = Par longueur de point de 
la vis
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Műszaki adatok Megjegyzés
Automata csavarbehajtó gép tárazott EDS-BGT 
és EDS-BGTR csavarokhoz 240 mm hosszig

Átlapolásnál a vonalmenti haladás könnyű beállítása 
Könnyű felépítés
Behajtási mélység szabályozás

Gép + tartozékok

Technical details Note
Automatic installation tool for belted screws 
EDS-BGT and EDS-BGTR up to 240 mm

Flexible inserts for drilling in patterns
Lightweight construction
Dept-controll

Chest + toolkit

Technische Daten Note
Automatisches Setzgerät für gegurtete 
Dachbauschrauben EDS-BGT und EDS-BGTR 
bis zum 240 mm

Maschinen verstellbar für Linear und Feldbefestigungen
Leichtbauweise
Tiefanschlag

Kiste + toolkit

Fiche technique Note
Machine automatique pour l’application des vis 
à tête hexagonal pré-monté sur gaines 
EDS-BGT et EDS-BGTR jusqu’à longueur 240 mm

Réglage facil
Construction en alliage
Butée de profondeur

Caisse + toolkit

A használati és karbantartási utasítás elérhető a www.eurofastgroup.com 
oldalon For instruction and maintenance see www.eurofastgroup.com

Schulung und Wartung finden Sie unter www.eurofastgroup.com
D’instruction et d’entretien, voir www.eurofastgroup.com

DEK-FIX Szerszámok/Tools
Maschinen/Outils

OND-DFX-6.1.6
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Műszaki adatok Megjegyzés
Az EURO-Fix csavarbehajtó géppel az 
előreszerelt kombinációt maximum 260 mm 
rétegrendig lehet használni. A legnagyobb 
előnye, hogy állva lehet vele dolgozni, 
megtakarítva ezzel munkaidőt és a sok 
felesleges hajolgatást. A rögzítő elemeket 
gyorsan lehet betölteni az előre tárazásnak 
köszönhetően

Átlapolásnál a vonalmenti haladás könnyű beállítása 
Könnyű felépítés
Behajtási mélység szabályozás

Gép + tartozékok

Technical details Note
The Euro-Fix installation tool can be used to 
install the pre-assembled combinations for a 
maximum built up of 260 mm. Great advantage 
of working in an upright position and to save 
labor time.The combinations are supplied on 
plastic strips for quick loading of the machine

Flexible inserts for drilling in patterns
Lightweight construction
Dept-controll

Chest + toolkit

Technische Daten Note
Das Euro-Fix Setzgerät setzt man bei  
der Verarbeitung der vormontierten 
Schraubkombinationen ein für eine Max. 
Aufbaudicke von 260 mm. Durch Einsatz des 
Gerätes kann der Verarbeiter die Schrauben  
in aufrechtem Zustand verarbeiten und die 
Verarbeitungszeit verkürzen

Maschinen verstellbar für Linear und Feldbefestigungen
Leichtbauweise
Tiefanschlag

Kiste + toolkit

Fiche technique Note
La machine Euro-Fix est une machine de pose 
automatique pour l’application de vis avec 
plaquettes en plastiques pré-monté TRPG-Ø45  
et TWPG-80x40. L’ Euro-Fix Tool ne permet pas 
seulement, de travailler debout, mais signifie un  
gain de temps important

Réglage facil
Construction en alliage
Butée de profondeur

Caisse + toolkit

A használati és karbantartási utasítás elérhető a www.eurofastgroup.comoldalon 
For instruction and maintenance see www.eurofastgroup.com

Schulung und Wartung finden Sie unter www.eurofastgroup.com
D’instruction et d’entretien, voir www.eurofastgroup.com

Szerszámok/Tools
Maschinen/Outils EURO-FIX

M6TX25 bit Euro-Fix 
240260525050

M6PH2 bit Euro-Fix
240260525055
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Műszaki adatok Cikkszám gép nélkül Adapter Előnyök
Kéziszerszám előreszerelt rögzítő elemekhez: 
TRP – TLK (45 / 75)
Eurofast övtáska (TPP-GORDEL)

EASYTOOL-TLK
EASYTOOL-TRP-TWP

ET-ADAPT-MAKITA
ET-ADAPT-HILTI
ET-ADAPT-WURTH
ET-ADAPT-HITACHI

Kényelmes pozícióban végzett 
munka, elkerülhető a felesleges 
hajolgatás és így gyorsabb a 
munkavégzés.

Technical details Code ex machine Adapter Advantage
Handtool for the installation of pre-assembled 
combinations TRP - TLK (45 & 75)
Eurofast Waistbag (TPP-GORDEL)

EASYTOOL-TLK
EASYTOOL-TRP-TWP

ET-ADAPT-MAKITA
ET-ADAPT-HILTI
ET-ADAPT-WURTH
ET-ADAPT-HITACHI

Great advantage of working in 
an upright position and to 
save labor time

Technische Daten Code ex machine Adapter Vorteil
Hand-Setzgerät für die Verarbeitung der 
vormontierte Schraub-kombinationen  
TRP - TLK (45 & 75)
Eurofast Gurt-Tasche (TPP-GORDEL)

EASYTOOL-TLK
EASYTOOL-TRP-TWP

ET-ADAPT-MAKITA
ET-ADAPT-HILTI
ET-ADAPT-WURTH
ET-ADAPT-HITACHI

Verarbeitung der Schrauben in 
aufrechtem Zustand und 
verkürzen der 
Verarbeitungszeit

Fiche technique Code ex machine Adapter Avantage
Outil à main pour application de vis pré-monté 
d'une cheville à tête de répartition TRP - TLK (45 
& 75)
Sacoche Eurofast (TPP-GORDEL) 

EASYTOOL-TLK
EASYTOOL-TRP-TWP

ET-ADAPT-MAKITA
ET-ADAPT-HILTI
ET-ADAPT-WURTH
ET-ADAPT-HITACHI

Offre comme avantage la 
possibilité de poser les 
fixations debout

Easy tool-TLK
Easy tool-TRP

Szerszámok/Tools
Maschinen/Outils

TLK

TRP
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Műszaki adatok Cikkszám gép nélkül Adapter Előnyök
Kéziszerszám az előreszerelt rögzítő elemekhez: 
TRP – TLK (45 / 75)
Eurofast övtáska (TPP-GORDEL)

EASYTOOL-PRO ET-ADAPT-MAKITA
ET-ADAPT-HILTI
ET-ADAPT-WURTH
ET-ADAPT-HITACHI

Kényelmes pozícióban végzett 
munka, elkerülhető a felesleges 
hajolgatás és így gyorsabb a 
munkavégzés.

Technical details Code ex machine Adapter Advantage
Handtool for the installation of pre-assembled 
universal combinations 
TRP - TLK (45 & 75)
Eurofast Waistbag (TPP-GORDEL)

EASYTOOL-PRO ET-ADAPT-MAKITA
ET-ADAPT-HILTI
ET-ADAPT-WURTH
ET-ADAPT-HITACHI

Great advantage of working in 
an upright position and to 
save labor time

Technische Daten Code ex machine Adapter Vorteil
Hand-Setzgerät für die Verarbeitung der 
vormontierte universalle Schraub-kombinationen  
TRP - TLK (45 & 75)
Eurofast Gurt-Tasche (TPP-GORDEL)

EASYTOOL-PRO ET-ADAPT-MAKITA
ET-ADAPT-HILTI
ET-ADAPT-WURTH
ET-ADAPT-HITACHI

Verarbeitung der Schrauben in 
aufrechtem Zustand und 
verkürzen der 
Verarbeitungszeit

Fiche technique Code ex machine Adapter Avantage
Outil à main pour l’application de vis 
pré-monté universel d’une cheville à tête de 
repartition TRP - TLK (45 & 75)
Sacoche Eurofast (TPP-GORDEL)

EASYTOOL-PRO ET-ADAPT-MAKITA
ET-ADAPT-HILTI
ET-ADAPT-WURTH
ET-ADAPT-HITACHI

Offre comme avantage la 
possibilité de poser les 
fixations debout

Szerszámok/Tools
Maschinen/Outils Easy tool-PRO 

ET-ADAPT-MAKITA

ET-ADAPT-HITACHI

ET-ADAPT-HILTI

ET-ADAPT-WURTH

M6TX25 bit Euro-Fix 
240260525050

M6PH2 bit Euro-Fix
240260525055
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Megnevezés Műszaki adatok Alkalmazás Tanúsítvány

ABS-Lock X-T 0,63 mm-nél vastagabb trapézlemezekhez használható
A rögzítéshez szükséges anyagokat a csomag tartalmazza Max. 3 fő egyidejűleg Dibt/Ü-sign, EN, CEN/TS, Dekra 

tanúsítványokkal rendelkező 
termékABS-Lock III-BE

Leüthető kivitel (előfúrást igényel). C20/25, vagy erősebb
betonba alkalmazható. Rozsdamentes acél kivitel

1 fő számára

ABS-Lock V-B 1 fő számára EN tanúsítvánnyal rendelkező 
termék

ABS Comfort heveder A váll és hátrész párnázott. Könnyen kezelhető csatok. Max. 136 kg-ig DIN EN 361:2002

Technische Daten Zu verarbeiten in Zertifikation

ABS-Lock X-T Trapezoidal sheeting (positive/negative, steel from 0,63 mm, 
Installation material included max 3 Persons Dibt approval / Ü-Zeichnen 

(Z-14.9 - 688), EN 795:2012, A, 
CEN/TS 16415:2013, "DEKRA 
gepüft" official sealABS-Lock III-BE

Hammered in (predrill needed), Beton ≥ C20/25, Stainless steel 
max 1 Person

ABS-Lock V-B max 1 Person EN 795:2012, A

ABS Comfort heveder Shoulder and back padding, quick release fastners up to 136 kg EN 361:2002

Technical details Application Certification

ABS-Lock X-T Trapezblech (positiv/negativ), Stahl ab 0,63 mm. Ink. 
Befestigungsmaterial max. 3 Personen abZ, Ü-Zeichnen (Z-14.9 - 688), 

DIN EN 795:2012, A, DIN CEN/
TS 16415:2013ABS-Lock III-BE

Einschlagen (vorbohren nötig), Beton ≥ C20/25, Edelstahl
max 1 Person

ABS-Lock V-B max 1 Person DIN EN 795:2012, A

ABS Comfort heveder Polsterung an Schulern und Rücken, praktische Schnellversclüsse bis 136 kg DIN EN 361:2002

ABS-Lock X-T
ABS-Lock III-BE
ABS-Lock V-B
ABS Comfort heveder

Leesés elleni védelem
Prevent falls/Vermeidung von Stürzen/

Prévenir les chutes

ABS-Lock X-T

ABS-Lock V-B

ABS-Lock III-BE

Egyéb leesés elleni termékek is rendelhetők. Kérjük érdeklődjön elérhetőségeinken!

ABS Comfort 
heveder
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